РЕКОМЕНДАЦИИ

Публичных слушаний по вопросу обсуждения проекта участники публичных слушаний одобрили проект решения Совета депутатов Печенкинского сельского поселения «О выражении согласия на объединение сельских поселений, входящих в состав Еткульского муниципального района, в целях его преобразования и наделения вновь образованного муниципального образования статусом Еткульского муниципального округа Челябинской области»

Обсудив проект Решения Совета депутатов Печенкинского сельского поселения «О выражении согласия на объединение сельских поселений, входящих в состав Еткульского муниципального района, в целях его преобразования и наделения вновь образованного муниципального образования статусом Еткульского муниципального округа Челябинской области» участники публичных слушаний, прошедших 20.11.2024 года в 10.00. часов в помещении администрации Печенкинского сельского поселения  по адресу д.Печенкино ул. Набережная,22, решили:

рекомендовать Совету депутатов Печенкинского сельского поселения принять Решение «О выражении согласия на объединение сельских поселений, входящих в состав Еткульского муниципального района, в целях его преобразования и наделения вновь образованного муниципального образования статусом Еткульского муниципального округа Челябинской области».




























