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	На этой неделе из рабочей поездки в Крым вернулся руководитель Еткульского отделения Движения «За возрождение Урала», член Общественной палаты Челябинской области, сопредседатель Общественного совета по патриотическому воспитанию и военно-шефской деятельности при Законодательном Собрании Челябинской области, Игорь Михайлов.
Он рассказал о том, что при инициативе Челябинской областной организации Общества «Знание» был реализован просветительский проект «Любовь к России через знание». 
– В эти апрельские дни состоялся первый «десант» представителей общественных объединений, научного и муниципального сообщества из Москвы, Курска и Челябинской области в Крыму, – рассказал Игорь Михайлов. – Известные ученые и практики участвовали во встречах, проводили лекции и семинары для руководителей, сотрудников органов госвласти, местного самоуправления, педагогов и общественников в Севастополе и муниципалитетах Крыма. 
Члены Общественного совета по патриотическому воспитанию Игорь Михайлов, Денис Богатырев и Александр Чвало поделились своим опытом работы, реализованным в пределах Южного Урала.
	Делегаты познакомили крымчан с интересными материалами и документами, связанными с организацией деятельности органов местного самоуправления и общественных объединений. Кроме того, они подробно рассказывали о практике реализации социальных проектов, об особенностях межведомственного и межрегионального взаимодействия. 
Особо заинтересовала крымчан деятельность движения «За возрождение Урала», Фонда патриотического воспитания и военно-шефской деятельности, Общественной палаты Челябинской области и представительных органов Еткульского, Уйского районов. 
Кроме того, в ходе встреч с молодежным активом в Симферополе и Севастополе у обеих сторон родились предложения о возможной реализации  опыта челябинцев в Крыму. В качестве одной из целей было озвучено  объединение всех социально активных организаций, укрепление системы народной поддержки стратегии развития новых субъектов РФ.
	Отметим также, что «Крымский дневник» будет в ближайшее время представлен южноуральцам.
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