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С 1 июля 2017 года перевозка детей на автобусах разрешается только транспортными средствами с даты выпуска которых прошло не более десяти лет. Об этом идет речь в постановлении, утвержденном кабинетом министров РФ.
Соответствующий документ был подписан Правительством РФ 30 июня 2015 года и носит название "О внесении изменений в некоторые акты Правительства РФ в части совершенствования правил организованной перевозки группы детей автобусами».
"Так, с 1 января (а согласно переносу сроков теперь с 1 июля 2017 года) для осуществления организованной перевозки группы детей может использовать только автобус, с года выпуска которого прошло не более 10 лет, и который соответствует по назначению и конструкции техническим требованиям к перевозкам пассажиров, допущен в установленном порядке к участию в дорожном движении и оснащен в установленном порядке тахографом, а также аппаратурой спутниковой навигации ГЛОНАСС или ГЛОНАСС/GPS". 
Постановление Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2016 г. N 1558 г. Москва "О внесении изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2013 г. N 1177" 
Новые правила пассажирских перевозок детей на автобус
Новые правила перевозки детей в автобусах не сильно отличаются от действующих сегодня, однако они устанавливают другие, более внушительные, размеры штрафов для водителя и должностного или юридического лица, занимающегося перевозкой, в случае их нарушения.
В частности, во время транспортировки несовершеннолетних должны обязательно соблюдаться следующие условия:
· все дети должны быть размещены на специальных местах для сидения;
· на транспортном средстве должны присутствовать опознавательные знаки «перевозка детей»;
· положение всех ребят до 12 лет должно быть зафиксировано ремнями;
· автобус должен иметь срок выпуска не более 10 лет, а также быть оснащен тахографом или спутником ГЛОНАСС;
· водитель должен иметь стаж не менее одного года. За это время не должно быть зафиксировано серьезных нарушений;
· в транспортном средстве должен присутствовать список перевозимых детей и сопровождающих, программа маршрута, а также договор фрахтования.
	Кроме того, особое внимание в новых правилах уделяется перевозке детей в автобусах в ночное время суток, то есть с 23 до 06 часов. С 01 января 2017 года она допускается только в двух ситуациях – транспортировка группы детей на вокзал, в аэропорт или от них, а также завершение поездки, начатой ранее, на расстояние не более 50 км. При нарушении этого правила всем лицам, ответственным за организацию перевозки, грозят серьезные штрафные санкции, а водителя даже могут лишить прав.
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