ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления 
администрации Еткульского муниципального района
«Об утверждении Порядка предоставления субсидий на поддержку садоводческих некоммерческих товариществ, расположенных на территории Еткульского муниципального района» 


Настоящий проект постановления разработан в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г № 131ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 29 июля 2017 года № 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», постановлением Правительства РФ от 18.09.2020 № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации».
Порядок предоставления субсидий на поддержку садоводческих некоммерческих товариществ, расположенных на территории Еткульского муниципального района определяет цели, условия, процедуру предоставления и использования субсидий из бюджета Еткульского муниципального района на поддержку садоводческих некоммерческих товариществ, расположенных на территории Еткульского муниципального района (далее – СНТ).
	Субсидии на поддержку СНТ (далее - субсидия) предоставляются получателям субсидий для создания экономических и технологических условий устойчивого развития садоводческих некоммерческих товариществ на территории Еткульского муниципального района с целью возмещения части произведенных затрат, в размере 50 процентов от произведенных расходов, осуществляемых за счет целевых взносов на развитие инженерного обеспечения территорий СНТ (реконструкция и ремонт дорог, сетей электро-, газо- и водоснабжения, связи), мероприятий по противопожарной безопасности СНТ, межевание территории СНТ, но не более 200 тысяч рублей на одно СНТ в рамках одного отбора.
	Настоящий проект размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.
Срок проведения обсуждения: с 19.01.2022г. по 07.02.2022г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы  в электронной   или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 456560, Челябинская область, Еткульский район, с. Еткуль, ул. Ленина, дом 34.
[bookmark: _GoBack]Адрес электронной почты: agroecoetk@mail.ru.
