Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Еткульского муниципального района «Об утверждении Порядка предоставления субсидий теплоснабжающим организациям на частичное возмещение затрат по приобретению топливно-энергетических ресурсов, понесенных при выполнении работ, оказании услуг, в целях обеспечения надежного и бесперебойного теплоснабжения потребителей на территории Еманжелинского сельского поселения


Проект постановления администрации Еткульского муниципального района «Об утверждении Об утверждении Порядка предоставления субсидий теплоснабжающим организациям на частичное возмещение затрат по приобретению топливно-энергетических ресурсов, понесенных при выполнении работ, оказании услуг, в целях обеспечения надежного и бесперебойного теплоснабжения потребителей на территории Еманжелинского сельского поселения» разработан:
- в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», а также Постановлением Правительства РФ от 25.10.2023г. №1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий».
[bookmark: _GoBack]-с целью определения условия и порядка предоставления и расходования субсидий, выделенных на частичное возмещение затрат по приобретению топливно-энергетических ресурсов, понесенных при выполнении работ, оказании услуг, а также порядок осуществления контроля за целевым и эффективным использованием бюджетных средств.


