Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Еткульского муниципального района  «Об утверждении муниципальной программы  инвестиционное развитие и поддержка предпринимательства в Еткульском муниципальном районе на 2025-2030 годы»

Муниципальная программа инвестиционного  развития и поддержки предпринимательства в Еткульском муниципальном районе на 2025-2030 годы разработана:
- в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации; Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ « О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»; Законом Челябинской  области от 27.03.2008г  № 250-ЗО  « О развитии малого и среднего предпринимательства в  Челябинской области»;
- с целью создания благоприятного предпринимательского климата, развития механизмов поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства; содействия развитию прогрессивных форм ведения бизнеса и цивилизованной конкурентной среды. 

Принятие данного нормативного правового акта позволит повысить взаимодействие бизнеса и власти, повысить имидж предпринимательства, прозрачность деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства. 

