Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Еткульского муниципального района «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Оказание консультационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства»




Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Оказание консультационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства»  разработан:
- в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
[bookmark: _GoBack]-с целью определения сроков и последовательности административных процедур и административных действий администрации Еткульского муниципального района, установления порядка взаимодействия  между структурными подразделениями и должностными лицами администрации района при предоставлении муниципальной услуги «Оказание консультационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства» на территории Еткульского муниципального района  Челябинской области.


