ИНФОРМАЦИЯ

по Белоносовскому сельскому поселению о проделанной работе за 2013г.
         Уважаемые жители, сегодня мы проводим очередной сход граждан.
Численность населения увеличилась по сравнению с 2012 годом и  составляет - 2450 человек. На территории поселения проживают 32 многодетных семьи, 16 неблагополучных семей, 6  детей находятся под опекой. 

       За 2013 родилось 30 человек, умерло за 2013 год  31человек.   В поселение находится 858 дворов из них личное подсобное хозяйство имеет всего 134 двора. Поголовье КРС  составило 315 голов.   Функционируют девять торговых точек. Предприниматели всегда оказывают посильную помощь в решении вопросов местного значения. Ежегодно выделяют средства на подарки, на проведение различных мероприятий. Хочется отдельно поблагодарить ИП Ткачукову в с.Александровка, которая делала подарки пожилым людям к празднику, подарки на Новый год, выделила средства на замену двери в детском саду с.Александровка.
На территории поселения проживает 506 пенсионеров, УВОВ – 2 человека. При администрации поселения существует Совет ветеранов, который возглавляет Юшкова Т.М. В состав Совета входит 8 человек, это люди неравнодушные, готовые всегда оказать помощь нуждающимся, также есть у нас общество инвалидов, которое сейчас возглавляет у нас новый человек Бобылев А.А. Администрация поселения совместно с Советом ветеранов и Советом депутатов проводят работу по чествованию юбиляров, оказанию помощи по оформлению документов на ремонт жилья. В 2013 году на ремонт жилья 8 пенсионеров получили помощь с района в сумме 120 тыс. рублей. У нас работают 3 соц. работника, которые на дому обслуживают 21 человека. Всем многодетным семьям к 1 сентября было выделено по 1500 рублей. На Новый год дети нашего поселения получили новогодние подарки, в том числе за счет местного бюджета было приобретено 200 подарков на сумму 27 тыс. рублей.
В Белоносовской средней школе обучается 250 учащихся, из них на подвозе 146 учащихся. В прошлом году наша школа получила новый школьный автобус. Ученики школы принимают активное участие в спортивных мероприятиях района, занимают призовые места, ежегодно на территории поселения проводится новогодняя лыжная гонка на им. Петрова Н.М., на которую съезжаются спортсмены почти со всей области. Администрация финансирует все спортивные мероприятия и поощряет спортсменов.

На территории поселения работают два детских сада, в п.Белоносово, который посещают 70 детей и в с.Александровка, который
 посещают 28 детей. В прошлом году из депутатского резерва нашим районным депутатом Ефремовцевой Л.А. было выделено 10 тыс. рублей на приобретение игрушек для этих дет.садов.

На территории поселения работают четыре клуба и Дом культуры. В 2013 году образовано новое учреждение культуры- Централизованная библиотечная система. Расходы на зарплату и содержание библиотек производится за счет местного бюджета, в связи с этим была проведена работа по экономии бюджетных средств ( пересмотрен график работ библиотек, из загруженность). Все мероприятия на территории поселения разрабатываются и проводятся совместно с заведующими клубов. Администрация  совместно с образовательными учреждениями, Советом депутатов, Советом ветеранов ежегодно проводят чествование ветеранов военной службы, воинов интернационалистов, ветеранов ВОВ, тружеников тыла, праздники 8 марта, 9 мая, День пожилого человека и многие другие.
В п. Приозерный в клубе установлены инфракрасные лампы. Теперь у нас во всех клубах имеется отопление. В д. Сарыкуль   была заменена входная дверь в клубе и отремонтировано крыльцо. Это удалось благодаря помощи районного депутата Евремовцевой Л.А., председателя Совета депутатов Мерлинг Л.Н. и самой администрации. Во всех клубах проведены косметические ремонты.
На территории поселения работают три ФАПа и врачебная амбулатория. К сожалению один ФАП у нас закрылся в д.Сарыкуль, фельдшер ушла на пенсию, поэтому в настоящее время эта деревня у нас без медика, но надеемся ситуация в кратчайшие сроки решится положительно.
Продолжает работать маршрутное такси г.Коркино – п.Белоносово.

Работа в сфере благоустройства в 2013 году проводилась согласно плану. Основные работы включали в себя подсыпку горельником улиц в населенных пунктах, разравнивание горельника и грейдирование улиц, на эти цели было израсходовано 97 тыс. рублей. В прошлом году была отремонтирована дорога по ул.Центральной и часть Юбилейной в п.Белоносово. По этим улицам производится подвоз учащихся. Дорога была в ужасном состоянии. Сейчас дорога полностью восстановлена. С ООО «Белоносовском» ежегодно заключается договор по чистке улиц от снега. В 2013 году зима была снежной и поэтому возникла необходимость выделения дополнительных средств на очистку от снега улиц населенных пунктов, что составило 109 тыс.рублей. Также ООО «Белоносовское» выделяло транспорт на вывоз мусора, на эти цели было потрачено 7 тыс. рублей.
Проводили обрезку тополей около детского сада в с.Александровка, так как там сложилась аварийная ситуация, тополя могли упасть на крышу детского сада.

По уличному освещению я считаю проведена большая работа, во всех населенных пунктах заменены сгоревшие лампы, установлены новые светильники. Сейчас идет работа по установке фотореле на столбы. В п.Белоносово фотореле установлено на все столбы. В остальных населенных пунктах эта работа начата и уже частично фотореле установлены. На эти цели в 2013 году израсходовано  79 тыс. рублей.
В 2013 году производился отстрел собак на сумму 7,500 рублей. В этом году работа продолжается. И хотелось бы сказать, что большинство собак не бродячие, а имеют хозяев. Просьба, если вы держите домашних питомцев соблюдать правила их содержания.

В прошлом году было отремонтирован водопровод по ул. Советской в п.Белоносово. 
Начато было строительство блочной котельной, в этом году будет закончено, это позволит еще эффективнее и качественнее подавать тепло в учреждения и многоквартирные дома. Начато строительство церкви, в этом году также надеемся что работы будут закончены.

Было приобретено два погружных насоса в п.Приозерный. Приобретено  оборудование на скважину в д.Сарыкуль на сумму 13 тыс. рублей.
Ежегодно администрация  поселения активно привлекает учащихся для работ по благоустройству в летний период. Летом 2013 года у нас работали по благоустройству 4 учащихся. Дети добросовестно отнеслись к выполнению работ по очистке улиц, озера, памятника павшим героям от мусора. На территории поселения проводились субботники по уборке территорий, в которых принимали участие организации, учащиеся и сами жители. На территории поселения работает комиссия по благоустройству. По фактам нарушения правил благоустройства было составлено 27 предупреждений, из них некоторые дворы навели порядок. Основные нарушения – это сорная растительность, складирование строительных материалов, стоянка сельхозтехники. Так же хотелось бы обратить внимание на многих жителей, которые сознательно игнорируют просьбу администрации навести порядки около своих домов, а главное прилегающих к ним территорий, что противоречит Положению по благоустройству принятого Советом депутатов Белоносовского сельского поселения, которое было опубликовано в газете «Искра» и роздано во все населенные пункты. Проводя анализ проделанной работы, отмечается несоответствие запросов населения и возможностей бюджета. Участие граждан в решении вопросов местного значения оставляет желать лучшего. К примеру доходная часть бюджета поселения состоит из налогов уплачиваемых населением на имущество, на землю, самообложение. Налоги уплачивают не все, есть недобросовестные налогоплательщики, поэтому мы не имеем возможности в полном объеме реализовать все намеченные мероприятия по благоустройству.
В 2013 году по программе «О порядке бесплатного предоставления земельных участков в собственность граждан» было выделено бесплатно 4 земельных участка молодым семьям. С начала действия программы всего было выделено  13 земельных участков. Радует, что земельные участки берут местные жители, которые начинают строительство, есть надежда, что они останутся жить у нас.
Продолжается работа по оформлению бесхозного имущества. В 2013 году было оформлено 7 объектов, на которые получены зеленки. На эти цели было израсходовано 238 тыс.рублей.

В прошлом году по программе капитального ремонта многоквартирных домов, наш дом по ул. Юбилейной 7 проведен капитальный ремонт инженерной инфраструктуры.

Сейчас подготовлена документация на дом № 20 по ул.Центральной.

По муниципальному земельному контролю было проведено 26 проверок, были вынесены предупреждения, люди начали оформлять земельные участки. Активно жители многоквартирных домов стали оформлять в аренду земельные участки под хозяйственными постройками и гаражами.

В конце своего отчета хочу еще раз напомнить, что в администрации поселения сокращена ставка паспортистки. Теперь регистрацией граждан, т.е. пропиской и выпиской занимается паспортный стол с.Еткуль.
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