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о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности муниципальных районов за 2016 год                                                 и их плановых значениях на 3-летний период

Деятельность администрации района в 2016 году была направлена на принятие исчерпывающих мер, направленных на обеспечение социально-экономической стабильности, положительной динамики развития отраслей экономики, представленных в районе, удовлетворение жизненных потребностей жителей Еткульского муниципального района.
В социально-экономическом развитии района в 2016 году отмечено много положительных тенденций. Это увеличение объёмов отгруженной продукции собственного производства, рост заработной платы работников крупных и средних организаций, создание новых рабочих мест. 
На протяжении последних лет удаётся сохранять социальную направленность бюджета, что положительно сказывается на развитии таких жизненно важных сфер как образование, социальная защита. 
В 2016 году объем отгруженной продукции собственного производства составил 3084,4 млн. рублей, или 115,9%  к 2015 году. Положительная динамика по производству молока в сельскохозяйственных организациях района, надою молока  на 1 корову и поголовью коров. 
Объемы производства сельскохозяйственной продукции выросли на 9,4%   (1020,7 млн.рублей). С каждым годом укрепляется материальная база сельхозпредприятий,  производственные  цеха строятся по современным технологиям. Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе составила 80%.
Среднегодовая численность населения в 2016 году составляет 30,6 тыс. человек. 
Среднемесячная заработная плата крупных и средних предприятий  района в 2016 году составила 25228,5 рублей – это выше уровня прошлого года на 8,1%, в том числе среднемесячная заработная плата работников:
муниципальных учреждений культуры и искусства  - 19919,90 рублей;
муниципальных учреждений физической культуры и спорта – 10516,00 рублей;
муниципальных общеобразовательных учреждений- 22778,2;
учителей муниципальных общеобразовательных учреждений – 
30324,89;
муниципальных детских дошкольных учреждений- 15074,9 рублей.

Общая сумма доходов  районного бюджета (с финансовой помощью из других уровней бюджета) 913,7 млн. рублей, что составило 107% к утвержденным годовым бюджетным назначениям, к фактическим доходам 2015 года – 111,2%. Общая сумма расходов районного бюджета составила 880,8 млн. рублей.  Обеспечено освоение годовых бюджетных назначений по расходам на 97,5%.
По собственным доходам  (налоговым и неналоговым) местный бюджет Еткульского муниципального района  (без поселений) исполнен на 121%  -  372,4  млн.рублей.  В собственных доходах налоговые платежи составили 87,5% -  325,7 млн. рублей,  неналоговые платежи  - 12,5% или 46,7 млн.рублей. 
В прошедшем году на территории района финансировалось 24 муниципальные  программы. 
 Просроченная кредиторская задолженность по оплате труда (включая начисления на оплату труда) на 1 января 2017 года отсутствует. 
Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на 1 жителя составили в 2016 году 1065,52 рублей.

На 1 января 2017 года в Еткульском муниципальном районе  общее количество зарегистрированных субъектов малого и среднего предпринимательства составляет 778 единиц, что составляет 103,6% к прошлому году.  Малое предпринимательство в районе характеризуется, главным образом, предприятиями и предпринимателями, осуществляющими свою деятельность в области торговли (41,1%), обрабатывающих производств (11,2%), сельского хозяйства (11,1 %),  транспорта и связи (16,1%), операций с недвижимым имуществом, арендой  и предоставлением услуг (12,3%); предоставления коммунальных и прочих персональных услуг (11,7%) и др.
Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций составила в отчетном году 28,09%. 

Для привлечения инвестиций в экономику района ежегодно обновляются инвестиционный паспорт района и сведения о свободных земельных участках под размещение новых производств. В районе реализуется два трехсторонних инвестиционных соглашения: строительство завода эмульсионных взрывчатых веществ (ООО «РуссВзрыв») и строительство овощеперерабатывающего завода (ООО «Фермер 74»).  Объем инвестиций в 2016 году по крупным и средним организациям составил 263,6 млн. рублей, в расчете на одного жителя (за исключением бюджетных средств) – 7888 рублей.

В ходе реализации мероприятий подпрограммы «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры» в 2016 году построено 5,075 километров газовых сетей, подключено к газу 109 квартиры. Уровень  газификации природным газом в районе   составляет 56,7 %.

На территории района 155 многоквартирных жилых домов, собственники всех помещений (100%) выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами.
На территории района все население, проживающее в населенных пунктах района, охвачено регулярным автобусным сообщением с административным центром. В районе уже не первый год автобусное обеспечение осуществляет ООО «ЕСТА». Предприятие работает стабильно, без срывов рейсов.

На 01.01.2017  года в качестве нуждающихся в жилых помещениях в районе состоит 145 человек.  Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия  в отчетном году, составила 11,41%. 

В 2016 году на территории  района в рамках реализации Указа Президента Российской Федерации «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов» обеспечены жилыми помещениями 3 вдовы участников ВОВ.
В прошедшем году 8 детей-сирот получили  жилье.
В рамках подпрограммы «Оказание молодым семьям государственной поддержки улучшения жилищных условий» районной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильём граждан Российской Федерации» в Еткульском муниципальном районе на 2014-2020 годы в 2016 году выданы свидетельства на получение социальной выплаты 3 молодым семьям, из них, 2 -  многодетным семьям. 
В рамках подпрограммы «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством» по категории: «граждане, признанные вынужденными переселенцами» выдан один государственный сертификат. 
В рамках  программы «Жилье  для российской семьи» в Челябинской  области  4 семьи реализовали право на покупку жилья по цене ниже рыночной стоимости.
В 2016 году в рамках программы «Устойчивое развитие сельских  территорий на 2014 – 2017 годы и на период до 2020 года», выдано в 1 свидетельство о предоставлении социальной выплаты на строительство (приобретение) жилья в сельской местности многодетной семье.

В 2016 году введено в действие 6420 кв.м  жилья, 70 индивидуальных жилых домов. 
Предоставлено 98 земельных участков общей площадью 12,93 га для индивидуального жилищного строительства и ведения личного подсобного хозяйства с правом возведения жилого дома, из них 12  земельных участков площадью  1,78 га предоставлено в собственность бесплатно льготным категориям граждан.
Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на 1 жителя на 01.01.2017 г. составила 21,42 кв. метров, в том числе введенная в действие за 2016 год – 0,21 кв. метров. 
 Схема территориального планирования Еткульского муниципального района утверждена решением Собрания депутатов от 27.12.2010г. № 117. Утверждены генеральные планы всех сельских поселений. 

Главная цель образовательной политики Еткульского района в сфере образования – это реализация права ребенка на качественное и доступное образование. Муниципальная система образования продолжает сохранять лидирующее положение в социальной инфраструктуре района как по числу занятых в отрасли, так и по сумме расходов.
На 01.01.2017 г. в районе функционировало 18 общеобразовательных школ, в том числе 1 коррекционная школа – интернат 8 вида, 4 начальные школы. Количество обучающихся в 2016 году – 2946 человек.
78 выпускников 11 классов сдавали экзамены в форме ЕГЭ. Все выпускники успешно прошли государственную итоговую аттестацию и в 100-ом % составе получили аттестаты о среднем общем образовании. Пять  обучающихся получили аттестат особого образца и медали «За особые успехи в учении». В результате государственной итоговой аттестации 260 выпускников 9 классов, проходивших государственную итоговую аттестацию, получили аттестат об основном общем образовании (из них 11 – аттестаты особого образца).

В 2016 году число детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях  составляет 85,66%;  4,81% детей занимаются во вторую смену.
Расходы  бюджета на общее образование в расчете на 1 обучающего в муниципальных общеобразовательных учреждениях составили в  2016 году   86,13 тыс.руб.

На 1 января 2017 года в районе функционируют 16 детских садов,  два малокомплексных детских садов в результате реорганизации стали филиалами, 13 дошкольных групп в 8 школах. 
В 2016 году  в районе проживал 2376 детейв возрасте от 1 до 7 лет. Охват  детей дошкольным образованием по району составляет 75,56%.  В  2016 году получили путевки и были приняты в детские сады 467 детей. В районе   местом в  детские сады обеспечены все желающие,  присутствует  только текущая очередность. 338 выпускников дошкольных учреждений пополнили численность первоклассников в сентябре 2016 года, что составило  85,14% от общего числа  первоклассников и на 7,7% больше, чем в прошлом году. 
Учреждения дополнительного образования района стабильно функционируют, осуществляют реализацию образовательных программ по семи направлениям  для 1878 воспитанников в возрасте от 5 до 18 лет.
Успехи воспитанников из учреждений дополнительного образования признаны в области, на региональных и даже международных конкурсах, соревнованиях.
Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей этой возрастной группы составила в 2016 году 56,6%.

Формирование здорового образа жизни стало в последние годы одним из важных направлений государственной политики. В нашем районе активно развивается массовый спорт, укрепляется спортивно-материальная база. 
Численность систематически занимающихся по видам спорта и общей физической подготовкой в организованной форме увеличилось с  6050 до 8252 человек. Увеличение произошло за счёт открытия в 2016 году в  селе Еткуль частного фитнес - клуба «Формат», открытия на территории Еткульского района терма курорта «Баден-Баден», увеличение людей занимающихся скандинавской ходьбой.
Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, составила в 2016 году 28,79%, при этом доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся, составляет 41,47%.
Календарный план насчитывает более 170  физкультурно-массовых и спортивных мероприятий. Это районные мероприятия: Районная летняя Олимпиада – 2016 г. проходила в с. Еткуль, приняли участие все поселения района 450 участников, районная зимняя Спартакиада, эстафета к 9 мая, турнир по футболу в п. Бектыш, футбольный турнир памяти тренера Цыгурова А.Ф., областной турнир по греко-римской борьбе памяти тренера Трубина В.А., традиционная гонка «Новогодняя лыжня» на призы  М.Н. Петрова. Кроме этого сборные команды района принимали участие в межрайонных, зональных, областных и российских соревнованиях и турнирах

Управлением  культуры и туризма и учреждениями культуры сельских поселений в 2016 году проведено 3934 культурно - досуговых мероприятий.
В 2016 году около трех тысяч жителей района занимались в 206 культурно-досуговых формированиях, что на 10 формирований больше, чем в 2015 году. 
В течение года коллективы учреждений культуры и отдельные исполнители приняли участие в 22 областных, региональных и российских фестивалях и конкурсах. Из всех участников дипломантов  I степени – 6, II степени – 6, III степени – 3.
В районе продолжают действовать 7 коллективов, имеющих звание «Народный», которые позиционируют район, принимают участие в фестивалях и конкурсах областного и межрегионального уровня.
Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности в 2016 году составил:
клубами и учреждениями клубного типа – 104,2%, 
библиотеками – 58,0%.

Ключевые направления работы на 2017 год определены в соответствии с задачами, поставленными Президентом РФ,  Губернатором Челябинской области, государственными и муниципальными программами, приоритетами социально-экономического развития Еткульского района. В 2017 году администрация района продолжит целенаправленную работу по увеличению налогооблагаемой  базы и собственных доходов,  созданию новых рабочих мест, увеличению заработной платы, привлечению инвестиций в район. 
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