 УТВЕРЖДАЮ:
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« 02 » июня 2016 года

Акт проверки № 6-2016
Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Коелгинская средняя общеобразовательная школа имени дважды Героя Советского Союза С.В. Хохрякова»
за период с 01.01.2015 г. по 31.03.2016 г.

[bookmark: _GoBack]02.06.2016 г.                                                                                                    с. Еткуль
Отделом внутреннего муниципального финансового контроля администрации Еткульского муниципального района на основании статьи 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, плана проведения проверок муниципальных заказчиков на I полугодие 2016 года, утвержденного распоряжением администрации Еткульского муниципального района от 28.10.2015 г. № 1187, в редакции распоряжения администрации Еткульского муниципального района от 28.01.2016 г. № 39 и распоряжения администрации Еткульского муниципального района от 27.04.2016 г. № 384 в период с 10.05.2016 г. по 31.05.2016 г. в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Коелгинская средняя общеобразовательная школа имени дважды Героя Советского Союза С.В. Хохрякова», ИНН 7430006783, расположенном по адресу: Челябинская область, Еткульский район, с. Коелга, ул. Советская, д. 5 проведена проверка формирования и исполнения муниципального задания за период с 01.01.2015 г. по 31.03.2016 г. Проверку проводила начальник отдела внутреннего муниципального финансового контроля Нурмухаметова Р.Р. 
Проверка осуществлялась путем рассмотрения и анализа предоставленных документов и сведений, в том числе рассмотрены:
- устав учреждения;
- лицензия на образовательную деятельность; 
- план финансово-хозяйственной деятельности на 2015, 2016 гг.;
- муниципальные задания на 2015, 2016 гг.;
- приказ о назначении директора;
- договор на бухгалтерское обслуживание финансово – хозяйственной деятельности;    
- учетная политика учреждения;
- соглашения о предоставлении из районного бюджета субсидий муниципальному бюджетному (автономному) учреждению на 2015 г., на 2016 г.
При проведении проверки использовались: 
- Бюджетный кодекс Российской Федерации от 31 июля 1998 года № 145-ФЗ (далее – Бюджетный кодекс); 
- постановление администрации Еткульского муниципального района от 29.06.2011 г. № 437 «О Порядке формирования и контроля за исполнением муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) на территории Еткульского муниципального района»;
- постановление администрации Еткульского муниципального района от 31.05.2011 г. № 383  «О Порядке определения объема и условий предоставления субсидий муниципальным бюджетным и муниципальным автономным учреждениям на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием ими в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг (выполнением работ)» (внесены дополнения постановлением администрации Еткульского муниципального района от 23.11.2011 г. № 754);
- распоряжение администрации Еткульского муниципального района № 567 от 20.06.2011 г. «Об утверждении Методики расчета финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальным учреждением».

Сведения о проверяемой организации.
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Коелгинская средняя общеобразовательная школа имени дважды Героя Советского Союза С.В. Хохрякова» (далее – МБОУ «Коелгинская СОШ») является правопреемником прав и обязанностей муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Коелгинской средней общеобразовательной школы имени дважды Героя Советского Союза С.В. Хохрякова, созданного в целях реализации права граждан на образование, гарантии общедоступного и бесплатного дошкольного образования, начального общего, основного общего, среднего общего образования, является некоммерческой организацией. Ведение образовательной деятельности осуществляется на основании лицензии на осуществление образовательной деятельности серия 74Л02 № 0001341, выданной Министерством образования и науки Челябинской области 18.04.2016 г. регистрационный № 12527.
МБОУ «Коелгинская СОШ» имеет обособленное структурное подразделение Долговский филиал муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Коелгинская средняя общеобразовательная школа имени дважды Героя Советского Союза С.В. Хохрякова» (далее – Долговский филиал МБОУ «Коелгинская СОШ»). Долговский филиал МБОУ «Коелгинская СОШ» действует на основании положения, утвержденного распорядительным актом руководителя  МБОУ «Коелгинская СОШ» и реализует основные образовательные программы дошкольного образования, начального общего образования.
Учредителем МБОУ «Коелгинская СОШ» является от имени Еткульского муниципального района администрация Еткульского муниципального района. Функции и полномочия собственника имущества осуществляет Комитет по управлению имуществом и земельными отношениями администрации Еткульского муниципального района. Деятельность учреждения координирует Управление образования администрации Еткульского муниципального района в соответствии с полномочиями, делегируемыми Учредителем. Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания МБОУ «Коелгинская СОШ» осуществляется в виде субсидий из бюджета Еткульского муниципального района.
Приказом Управления образования администрации Еткульского муниципального района от 22.09.2014 г. № 46 директором  МБОУ Коелгинская СОШ с 22 сентября 2014 года назначена Костенко Ольга Анатольевна. 

В соответствии со ст. 8 Федерального закона от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее – Закон № 402-ФЗ), п. 6  Приказа Минфина РФ от 1 декабря 2010 г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» учетная политика должна быть сформирована на каждое учреждение. Учетная политика для целей бюджетного учета в МБОУ «Коелгинская СОШ» на 2015, 2016 гг. утверждена приказами МБОУ «Коелгинская СОШ» от 31.12.2014 г. № 206 и от 31.12.2015 г. № 331.

В соответствии с п. 3 ст. 7 Закона № 402-ФЗ, п. 5 Приказа Минфина РФ от 1 декабря 2010 г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» бухгалтерское обслуживание финансово – хозяйственной деятельности МБОУ «Коелгинская СОШ» осуществляет Управление образования администрации Еткульского муниципального района на основе договора на обслуживание от 12.01.2015 г. на 2015 год и от 11.01.2016 г. на 2016 год.

В ходе проведения проверки установлено:
Согласно ст. 69.2 Бюджетного кодекса РФ муниципальное задание на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными учреждениями формируется в порядке, установленном местной администрацией муниципального образования.
Порядок формирования и контроля за исполнением муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) на территории Еткульского муниципального района утвержден постановлением администрации Еткульского муниципального района от 29.06.2011 г. № 437 (далее – Порядок формирования муниципального задания). Порядок определения объема и условий предоставления субсидий муниципальным бюджетным и муниципальным автономным учреждениям на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием ими в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг (выполнением работ), утвержден постановлением администрации Еткульского муниципального района от 31.05.2011 г. № 383 (внесены дополнения постановлением администрации Еткульского муниципального района от 23.11.2011 г. № 754) (далее – Порядок определения объема и условий предоставления субсидий).
Порядком формирования муниципального задания установлена форма муниципального задания. МБОУ «Коелгинская СОШ» муниципальные задания на 2015 год и плановый период с 2016 по 2017 годы (далее – 2015 год) и на 2016 год и плановый период с 2017 по 2018 годы (далее - 2016 год) разработаны по установленной форме. 
Муниципальные задания на 2015 г., 2016 г. сформированы в соответствии с основными видами деятельности, предусмотренным Уставом МБОУ «Коелгинская СОШ», и предусматривает оказание муниципальной услуги – предоставление общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования по основным общеобразовательным программам.
Согласно пункта 3.6 Порядка формирования муниципального задания муниципальные задания формируются главными распорядителями и соответствующими органами, осуществляющими функции и полномочия учредителя для подведомственных им муниципальных бюджетных, казенных и (или) автономных учреждений на срок до одного года в случае утверждения местного бюджета на очередной финансовый год и на срок до трех лет в случае утверждения бюджета на очередной финансовый год и плановый период (с последующим ежегодным уточнением задания при составлении проекта бюджета) и утверждается не позднее одного месяца со дня официального опубликования решения о бюджете на очередной финансовый год и плановый период.
Бюджет Еткульского муниципального района на 2015 год утвержден Решением Собрания депутатов Еткульского муниципального района № 610 от 24.12.2014 г. Муниципальное задание на 2015 год утвержден Управлением образования администрации Еткульского муниципального района (далее – Управление образования) без нарушения срока 25.12.2014 г.
Бюджет Еткульского муниципального района на 2016 год утвержден Решением Собрания депутатов Еткульского муниципального района № 32 от 23.12.2015 г. Муниципальное задание на 2016 год утвержден Управлением образования без нарушения срока 25.12.2015 г. 
В соответствии с Порядком определения объема и условий предоставления субсидий Управлением образования на 2015 и 2016 годы заключены с МБОУ «Коелгинская СОШ» соглашения о предоставлении из районного бюджета субсидий муниципальному бюджетному (автономному) учреждению (далее – Соглашение).
Первоначально объем субсидии на 2015 год по Соглашению от 13.01.2015 г. предусмотрен в размере 23084,85 тыс. рублей, на конец 2015 года по Соглашению от 31.12.2015 г. сумма субсидии составила – 28009,06 тыс. рублей. 
На 2016 год Управлением образования заключено Соглашение от 13.01.2016  г. Объем субсидии на 2016 год предусмотрен в размере 33837,50 тыс. рублей. В течение 1-го квартала 2016 года изменения в Соглашение не вносились.
Согласно пункта 3.7 Порядка формирования муниципального задания «В случае внесения изменений в нормативные правовые акты, на основании которых было сформировано муниципальное задание, а также изменение размера бюджетных ассигнований, предусмотренных в бюджете Еткульского муниципального района для финансового обеспечения выполнения муниципального задания, в муниципальное задание могут быть внесены изменения, которые утверждаются главными распорядителями средств бюджета, либо соответствующими органами, осуществляющими функции и полномочия учредителя муниципальных бюджетных или автономных учреждений.
Изменение объема субсидии, предоставленной из бюджета Еткульского муниципального района бюджетному или автономному учреждению на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания (далее – субсидия), в течении срока его выполнения, осуществляется только при соответствующем изменении муниципального задания».
В нарушение п. 3.7 Порядка формирования муниципального задания и п. 10 Методики расчета финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальным учреждением, утвержденного распоряжением администрации Еткульского муниципального района № 567 от 20.06.2011 г., в 2015 году изменение объема субсидии на 4,9 тыс. рублей осуществлялось без соответствующего изменения муниципального задания.
Согласно п. 4.2 Порядка формирования муниципального задания «Отчет об исполнении муниципального задания разрабатывается по формам, установленным в муниципальном задании.
Отчетность об исполнении муниципального задания готовит исполнитель муниципального задания. Периодичность предоставления отчетности устанавливается в задании». 
В Муниципальных заданиях на 2015 г., 2016 г.  установлены форма и сроки представления отчета об исполнении муниципального задания: ежеквартально до 20 числа следующего за отчетным месяцем.
МБОУ «Коелгинская СОШ» отчеты о выполнении муниципального задания в Управление образования ежеквартально не предоставлялись, что является нарушением п. 2.3.3 соглашения о предоставлении из районного бюджета субсидий муниципальному бюджетному (автономному) учреждению.
В ходе проведения проверки МБОУ «Коелгинская СОШ» 25.05.2016 г. по электронной почте представлен отчет о выполнении муниципального задания за 2015 год в отдел внутреннего муниципального финансового контроля администрации Еткульского муниципального района.  
Распоряжением администрации Еткульского муниципального района от 27.05.2015 г. № 489 проведена реорганизация муниципального казенного общеобразовательного учреждения Коелгинской средней общеобразовательной школы «Эврика» в форме присоединения к муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению Коелгинской средней общеобразовательной школе имени дважды Героя Советского Союза С.В. Хохрякова с 01.09.2015 г. Проверить исполнение муниципального задания за 2015 год не представляется возможным, т.к. после присоединения другой школы изменение в муниципальное задание не вносилось. Источники информации, на которые ссылаются в муниципальном задании, а именно на отчеты РИК-83, ОШ-1 представлены за 2015 год после реорганизации МБОУ «Коелгинская СОШ» и содержат показатели после реорганизации.

По результатам проверки установлено: 
В результате проведения проверки формирования и исполнения муниципального задания выявлено следующее: 
- в нарушении п. 3.7 Порядка формирования муниципального задания при изменении объема субсидий не вносят изменения в муниципальное задание; 
- в нарушении п. 2.3.3 соглашения о предоставлении из районного бюджета субсидий муниципальному бюджетному (автономному) учреждению отчеты о выполнении муниципального задания в Управление образования ежеквартально не предоставлялись.

МБОУ «Коелгинская СОШ» в течение пяти рабочих дней со дня получения настоящего акта вправе представить в отдел внутреннего муниципального финансового контроля администрации Еткульского муниципального района письменные возражения по фактам, изложенным в акте проверки.


Акт составлен:

Начальник отдела внутреннего 
муниципального финансового контроля                               Р.Р. Нурмухаметова


С актом ознакомлена:

Директор	                                               О.А. Костенко

       		          дата   

