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Уже с января 2020 года Пенсионный фонд России будет готов перейти на использование электронных трудовых книжек, в ведомстве не ожидают проблем с нововведением, рассказал зампредседателя правления фонда Сергей Чирков. Об этом сообщает ТАСС.
«Все технические наработки есть, они будут использоваться. Думаю, что проблем здесь не будет. Мы готовы полностью к этой работе», — заявил он.
С 1 января 2020 года в силу вступит закон об электронных трудовых книжках, согласно которому все работодатели будут передавать данные в Пенсионный фонд в режиме онлайн. С 2021 года трудовые книжки будут вестись только в электронном виде. Однако у работников сохранится возможность подачи заявлений на ведение книжек в бумажном формате.
Как ранее «Парламентской газете» рассказывал замглавы Комитета Госдумы по информационной политике Андрей Свинцов, что базы данных оцифрованных в ПФР трудовых книжек граждан России будут защищать электронные системы безопасности фонда и Росреестра. По его словам, сохранность этих данных от постороннего вмешательства обеспечивает надёжная система технической защиты данных Пенсионного фонда.




