АКТ № 3-2022
камеральной проверки (далее – контрольное мероприятие)
муниципального учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» Еткульского муниципального района (далее – объект контроля)
с. Еткуль                                                                                    «31» мая 2022 г.

Контрольное мероприятие проведено на основании распоряжения администрации Еткульского муниципального района от «23» марта 2022 г. № 236 «О проведении плановой проверки» в соответствии с пунктом 3 Плана проведения проверок финансового управления администрации Еткульского муниципального района по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2022 год, утвержденного распоряжением администрации Еткульского муниципального района от 27.12.2021 г. № 1920.

Тема контрольного мероприятия проверка предоставления и использования субсидий, предоставленных из бюджета публично-правового образования бюджетным учреждениям, и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности.
Проверяемый период: с 01.01.2021 г. по 28.02.2022 г.
Контрольное мероприятие проведено уполномоченным на проведение контрольного мероприятия должностным лицом: 

ведущим специалистом отдела казначейского исполнения бюджета финансового управления администрации Еткульского муниципального района Нурмухаметовой Р.Р.

При проведении контрольного мероприятия проведены контрольные действия по документальному изучению в отношении бухгалтерских документов, документов об осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

Срок проведения контрольного мероприятия, не включая периоды ее приостановления, составил 21 рабочих дней с «11» апреля 2022 года по «13» мая 2022 года.
Общие сведения об объекте контроля:
Полное наименование: муниципальное учреждение «Комплексный центр социального обслуживания населения» Еткульского муниципального района Челябинской области.

Сокращенное наименование: МУ «Комплексный центр» Еткульского муниципального района (далее – МУ «Комплексный центр»). 

ИНН: 7430009093; ОГРН: 1057414015042. 

Информация о результатах контрольного мероприятия: 

1. По вопросу предоставления и использования субсидии на выполнение муниципального задания МУ «Комплексный центр» допущены нарушения:

пункта 3 Соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ из бюджета Еткульского муниципального района муниципальному бюджетному учреждению от 11.01.2021 г.;

пункта 1 статьи 10 Федерального закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пункта 29 федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора», утвержденного приказом Минфина России от 31.12.2016 г. № 256н;

пунктов 11, 117, 140, 202, 302 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина РФ от 01.12 2010 г. № 157н;

неправомерного использования средств субсидии на сумму 1682,0 рублей;
пункта 25 Положения по оплате труда и об оказании материальной помощи работников по приказу МУ «Комплексный центр», утвержденного приказом по приказу МУ «Комплексный центр» от 03.12.2020 г. № 62-О/Д;
необоснованной выплаты на сумму 43998,47 рублей, что привело к нецелевому расходованию денежных средств.
Документы, на основании которых сделаны выводы о нарушении:

Соглашение о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ из бюджета Еткульского муниципального района муниципальному бюджетному учреждению (далее – Соглашение) от 11.01.2021 г.;

первичные учетные документы, Журналы операций № 4 расчетов с поставщиками и подрядчиками, Журналы операций № 8 по прочим операциям;

авансовые отчеты;

приказы по приказу МУ «Комплексный центр» от 31.03.2021 г. № 16-К, от 23.12.2021 г. № 80-К, 81-К;

приказы по приказу МУ «Комплексный центр» от 25.10.2021 г. № 62-К, от 01.02.2021 г. № 5-К, от 01.04.2021 г. № 17-К, от 11.05.2021 г. № 21-К, от 01.07.2021 г. № 32-К, от 18.10.2021 г. № 60-К.
2. По вопросу предоставления и использования субсидии на иные цели МУ «Комплексный центр» допущены нарушения:

пункта 2.1.2 Соглашений о порядке и условиях предоставления субсидии на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания от 11.01.2021 г., от 30.12.2021 г.;
предоставление недостоверных оправдательных документов на сумму 281,0 рублей;

пункта 5.9.2 Учетной политики для целей бюджетного учета по приказу МУ «Комплексный центр», утвержденной приказом по приказу МУ «Комплексный центр» от 11.01.2021 г. № 6-О/Д;

статьи 2 Закона Челябинской области от 18 декабря 2014 г. № 88-ЗО необоснованной компенсации расходов на оплату ЖКУ на сумму 10591,0 рублей, что привело к нецелевому расходованию денежных средств.
Документы, на основании которых сделаны выводы о нарушении:

Соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания (далее – Соглашение на иные цели) от 11.01.2021 г., от 30.12.2021 г.;
первичные учетные документы, авансовые отчеты;

расчетные ведомости с января по июль 2021 года на компенсацию расходов на оплату ЖКУ сельским специалистам. 
3. По вопросу исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности нарушения не выявлены. 

4. По вопросу отражения субсидий в бухгалтерском учете и бухгалтерской отчетности МУ «Комплексный центр» допущены нарушения: 
пункта 69 Инструкции № 33 Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утвержденной приказом Минфина РФ от 25.03.2011 г. № 33н, что привело к искажению бухгалтерской отчетности;
указания недостоверных данных в главной книге.
Документы, на основании которых сделаны выводы о нарушении:

Бухгалтерская отчетность за 2021 год;

главная книга за декабрь 2021 год.
Уполномоченное на проведение 

контрольного мероприятия 
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ведущий специалист отдела

казначейского исполнения бюджета 

финансового управления администрации

Еткульского муниципального района   31.05.2022 г.              Р.Р. Нурмухаметова       
