Акт плановой проверки № 9-2022
администрации Коелгинского сельского поселения 

05.12.2022 г.                                                                                                    с. Еткуль
Финансовым управлением администрации Еткульского муниципального района на основании распоряжения администрации Еткульского муниципального района от 21.10.2022 г. № 1165 «О проведении плановой проверки» в отношении администрации Коелгинского сельского поселения (далее – Заказчик), ИНН 7430000534, расположенной по адресу: Челябинская область, Еткульский район, с. Коелга, ул. Советская, д. 7 проведена плановая документарная проверка.
Основание проведения проверки: пункт 3 части 3 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе).
Цель проведения проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок. 
Срок проведения проверки: с 08.11.2022 г. по 02.12.2022 г.
Период проведения проверки: с 01.01.2021 г. по 30.09.2022 г.
Предмет проведения плановой проверки: соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
Проверку проводили:
Воловая Юлия Сергеевна, начальник отдела казначейского исполнения бюджета финансового управления администрации Еткульского муниципального района; 
Достовалова Ольга Юрьевна, ведущий специалист финансового управления администрации Еткульского муниципального района; 
Нурмухаметова Раушания Рауфовна, ведущий специалист отдела казначейского исполнения бюджета финансового управления администрации Еткульского муниципального района. 

Выводы:
1. Признать в действиях Заказчика нарушения: 
статьей 6, 7, части 3 статьи 7, части 6 статьи 16, частей 1, 2 статьи 23, части 4 статьи 30, частей 2, 8, 13.1 статьи 34, части 3 статьи 37, части 4 статьи 65, пункта 7 части 5 статьи 66, пунктов 1, 5 части 1 статьи 93, части 3 статьи 103 Закона о контрактной системе;
пункта 4 Правил определения размера штрафа, начисляемого в случае ненадлежащего исполнения заказчиком, неисполнения или ненадлежащего исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом (за исключением просрочки исполнения обязательств заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем), утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 30.08.2017 г. № 1042 (с изменениями от 02.08.2019 г. № 1011).
части 11 статьи 6 Федерального закона от 16.04.2022 г. № 104-ФЗ
«О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
2. Выдать предписание об устранении нарушений законодательства Российской Федерации.
3. Передать материалы проверки в Главное контрольное управление Челябинской области для рассмотрения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении.
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