Доклад 
Главы Еткульского муниципального района 
о достигнутых значениях показателей для оценки                              эффективности деятельности органов местного самоуправления 
за 2018 год и их плановых значениях на 3-летний период

Деятельность администрации Еткульского муниципального района в 2018 году была направлена на обеспечение социально-экономической стабильности, реализацию государственных программ Челябинской области и муниципальных программ, выполнение задач, определенных обращениями жителей района.
Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления Еткульского муниципального района в 2018 году составила 53,61% от числа опрошенных. 

В 2018 году объем отгруженной продукции собственного производства составил 7808,7 млн. рублей, или 138,2%  к 2017 году. 
Отмечается положительная динамика по производству молока в сельскохозяйственных организациях района, надою молока  на 1 корову и поголовью коров.  По итогам 2018 года Еткульский муниципальный район стал  лидером по производству молока.
Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе составила 83,3%. 

Среднегодовая численность населения в 2018 году составляет                        30,1 тыс. человек. 
Среднемесячная заработная плата крупных и средних предприятий  района в 2018 году составила 28405,8  рублей – это выше уровня прошлого года на 7,8%, в том числе среднемесячная заработная плата работников:
муниципальных учреждений культуры и искусства  - 29960,3 рублей;
муниципальных учреждений физической культуры и спорта –                      14570 рублей;
муниципальных дошкольных образовательных учреждений –                    18549,2 рублей; 
муниципальных общеобразовательных учреждений - 24409,9 рублей;
учителей муниципальных общеобразовательных учреждений -                   31414,72 рублей.

Администрация Еткульского муниципального района постоянно взаимодействует с органами всех уровней власти и хозяйствующими субъектами по обеспечению полноты и своевременности поступлений доходов в бюджет муниципального района.
Общее поступление доходов в бюджет района за 2018 год составляет 1038,1млн. рублей, в том числе собственные доходы 382,5 млн. рублей (117,6% к плану).
Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) составила 33,54%.
Расходная часть  районного бюджета за 2018 год составила 1039,0 млн. рублей (97,7% к плану). Обеспечено своевременное финансирование всех публичных обязательств.
Просроченная кредиторская задолженность по оплате труда (включая начисления на оплату труда) на 1 января 2019 года отсутствует. 
Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на 1 жителя составили в 2018 году 1433,08 рублей.

Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на            10 тыс. населения в 2018 году составило 251,76 единиц.  
Малое предпринимательство в районе характеризуется, главным образом, предприятиями и предпринимателями, осуществляющими свою деятельность в области торговли (36,8%), транспортировки и хранении (16,2%), обрабатывающих производств (10%), сельского хозяйства (8,6 %),  строительства  (6,5%) и др.
Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций составила в отчетном году 16,43%. 

Для привлечения инвестиций в экономику района ежегодно обновляются инвестиционный паспорт района и сведения о свободных земельных участках под размещение новых производств, реализуются «Дорожные карты» по достижению показателей целевых моделей упрощения процедур ведения бизнеса и повышения инвестиционной привлекательности. 
  Объем инвестиций в 2018 году по крупным и средним организациям составил 613,1 млн. рублей, в расчете на одного жителя (за исключением бюджетных средств) – 19164 рублей.
На территории района 156 многоквартирных жилых домов, собственники всех помещений (100%) выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами.
Все население, проживающее в населенных пунктах Еткульского муниципального района, охвачено регулярным автобусным сообщением с административным центром. В районе уже не первый год автобусное обеспечение осуществляет ООО «ЕСТА». Предприятие работает стабильно, без срывов рейсов.

На 01.01.2019  года в качестве нуждающихся в жилых помещениях в районе состоит 37 семей.  Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия  в отчетном году, составила 5,8%. 
В отчетном году  3 семьи улучшили свои жилищные условия. Из бюджетов всех уровней на эти цели было выделено более 2,5 млн. рублей. 
В  2018 году приобретено 11 жилых помещений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 
В 2018 году введено в действие 9219 кв. м  жилья, 121,2% к уровню прошлого года. 
Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на 1 жителя на 01.01.2019  г. составила 22,41 кв. метров, в том числе введенная в действие за 2018 год – 0,31 кв. метров. 
Предоставлено 44 земельных участков общей площадью 6,38 га для индивидуального жилищного строительства и ведения личного подсобного хозяйства с правом возведения жилого дома, из них 22  земельных участка площадью 3,19 га предоставлено в собственность бесплатно льготным категориям граждан.
Схема территориального планирования Еткульского муниципального района утверждена решением Собрания депутатов Еткульского муниципального района №117 от 27.12.2010г. с изменениями от 31.08.2016г.               № 128.

Создание условий для обеспечения бесплатным образованием всех детей района, обеспечение социальной доступности образования является   основной задачей  в деятельности администрации района  и образовательных организаций.
В 2018 году образовательная система  Еткульского района была представлена 35 учреждениями. 
Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях, в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет за 2018 год составила 75,86%.  
Для обеспечения доступности дошкольного образования из 15 населенных пунктов  осуществляется подвоз детей  в возрасте от 3 до 7 лет. 

На 1 сентября 2018 года  общедоступным начальным,  основным и средним  общим образованием были  охвачены 3094 обучающихся, наблюдается небольшое увеличение на 24 ученика.  
В 2018 году 87 выпускников одиннадцатых  классов сдавали экзамены в форме ЕГЭ. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных учреждений составила 2,3%.                    11 выпускников получили аттестаты особого образца. 
В 2018 году число детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях  составляет 89,7%. 
В отчетном году все дети занимаются в первую смену.
Расходы районного бюджета на общее образование в расчете на                              1 обучающего в муниципальных общеобразовательных учреждениях составили в  2018 году  26,81 тыс. руб.

Дополнительным образованием в 2018 году было охвачено 1460 учащихся района, функционируют 3 учреждения дополнительного образования. Наиболее востребованными являлись объединения спортивной и художественной направленности. 
Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей этой возрастной группы составила в 2018 году 88,9%. Успехи воспитанников из учреждений дополнительного образования признаны в области, на региональных и даже международных конкурсах, соревнованиях.

[bookmark: _GoBack]Количество граждан, регулярно занимающихся физической культурой и спортом, ежегодно увеличивается. Доля населения, систематически занимающихся физической культурой и спортом в 2018 году составила 37,8% от численности населения района. Доля обучающихся,  систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся – 86,26%.
Календарный план  на 2018 год насчитывал более 170 физкультурно-массовых  и спортивных мероприятий. Это районные мероприятия: летняя Олимпиада, зимняя Спартакиада, эстафета к 9мая, турнир по футболу в п.Бектыш, футбольный турнир имени Цыгурова А.Ф., лыжная гонка на призы Петрова М.Н., областной турнир по греко-римской  борьбе памяти  тренера Трубина В.А.
Сборная команда Еткульского района  на областных летних сельских спортивных Играх «Золотой колос»  в 2018 году заняла 4 место, на областной  зимней спартакиаде «Уральская метелица» - 7 место. 
На Кубке Челябинской области  по мини-лапте мужская и женская команды с. Еманжелинка заняли соответственно первое и второе места.
Активное участие в соревнованиях разного уровня в 2018 году принимали воспитанники тренеров  по греко-римской борьбе и боксу, волейболу и мини-футболу, лыжным гонкам, где становились призерами и победителями.
Большую популярность на территории района в последние годы приобрели  шахматы и шашки. В 2018 году команды  по шашкам и шахматам  стали  победителями областной спартакиады «Уральская метелица». Еткульский район является  чемпионом Всероссийских  сельских спортивных игр  по шашкам и шахматам. В 2018 году на территории Еткульского района состоялось VI всероссийское  первенство по   русским шашкам, где команда района стала победителем. 
В соревнованиях  среди людей с ограниченными возможностями  здоровья  представители Еткульского района  неоднократно становились победителями. 

В 2018 году клубными учреждениями  проведено 3731 мероприятие, с общим количеством посетителей 145116 человек. Общее количество клубных формирований в 2018 году составила 198. Клубные формирования   района,  отдельные исполнители приняли  участи в 18 областных, региональных, российских, международных фестивалях и конкурсах.
Автоклубом проведено 94 выездных культурно-массовых мероприятия,  традиционными для автоклуба стали мероприятия в малых селах, в 2018 году  проведены такие программы как «Наш выбор – наше решение», «Великий май- победный май», «Летний вечер», «Маршрут СМС» к 100-летию ВЛКСМ.
В отчетном году звание «народный» подтвердил хор «Ветеран»  Печенкинского СДК, театр  «Унисон» Селезянского СДК. Звание «образцовый» - хореографический коллектив «Сюрприз» Новобатуринского ДК, всего в Еткульском районе 4 коллектива имеют звание «Народный». 
На 1 сентября 2018 года контингент  учащихся трех детских школ искусств составил 701 человек. Школы  удерживают высокий профессиональный уровень, что доказывает участие и победа  учеников  в конкурсах всех уровней. 
Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности в 2018 году составил:
клубами и учреждениями клубного типа – 119%, 
библиотеками – 94%.
Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры в 2018 году составила 14,29%. 

В 2019 году  органы местного самоуправления Еткульского муниципального района  должны работать как одна команда, которая понимает и готова отдать свои знания, силы, опыт  для достижения общих целей - повышение качества жизни населения на основе обеспечения устойчивого функционирования хозяйственного комплекса, развития человеческого потенциала и формирование благоприятного социального климата и качественной среды проживания.
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