ХАРАКТЕРИСТИКА
Зимовец Лидия Викторовна в средствах массовой информации работает 37 лет. Начинала корректором в редакции газеты «Искра», работала корреспондентом отдела сельского хозяйства, радиокорреспондентом, ответственным секретарем, заведующим отделом социальных проблем. Любую работу выполняла профессионально, со знанием дела.

В 80-х - 90-х участвовала в переводе газеты «Искра» на офсетный способ печати. 
В 1999 году распоряжением главы района назначена редактором газеты «Искра». Будучи редактором «Искры», внедрила компьютерную верстку полос в редакции.


Решением Совета АНО повторно была избрана главным редактором АНО «Редакция газеты «Искра» в 2005 году. На должности редактора принимала действенные меры по укреплению финансового положения редакции, заключив договора с предприятиями по изданию спецвыпусков, расширив объемы рекламной деятельности, за счет качественной работы, добиваясь более высокого финансирования из областного бюджета. 
В целях получения федеральной поддержки с 2007 по 2013 год стала автором девяти социально значимых проектов, успешно защитив их и обеспечив тем самым грантовую поддержку АНО «Редакция газеты «Искра» в размере более одного миллиона рублей. В настоящее время в стадии защиты еще один социально значимый проект «Еткуль. Территория детства».

В условиях сокращения финансирования из области приняла решение перевести печать газеты из Еманжелинской городской типографии в Еманжелинский Дом печати, сократив расходы на печать газеты на 100 тысяч рублей за полгода. Освоена печать газеты в двух цветах и в полноцвете.

В редакции создана достаточно прочная материальная база: неоднократно проводился внутренний и наружный косметический ремонт здания, заменена электропроводка, установлена пожарная сигнализация, отремонтирована канализация, проведена замена  окон на стеклопакеты, установлены водо- и теплосчетчики. Созданы хорошие условия для сотрудников редакции:  рабочие места оснащены оргтехникой, заменена мебель, приобретены фотокамеры, диктофоны, две лицензионные компьютерные программы. 
Под руководством Л.В. Зимовец редакция участвует в областных и федеральных конкурсах и имеет немало наград. Редакция газеты является постоянным призером областного фестиваля СМИ в различных номинациях. Регулярное и умелое освещение темы местного самоуправления позволило газете занять четвертое место в российском конкурсе «Власть народная». Большое внимание уделяется журналистами местной газеты и лично Л.В. Зимовец вопросам развития агропромышленного комплекса - итогом стало первое место в областном и третье в российском конкурсе агропромышленного движения «Нива золотая». Работы журналистов редакции отмечены дипломами Всероссийского конкурса «Власть народная» в   номинации   «Свободная   тема»,   Пенсионного   фонда  Российской   Федерации   «За освещение темы материнского капитала», Министерства сельского хозяйства Российской Федерации и Ассоциации аграрных журналистов. 
Газета планомерно работает над такой важной для района темой, как патриотическое воспитание. Два года подряд газета была победителем областного конкурса «Лучшее журналистское произведение на патриотическую тематику», два года ей присуждалось второе и третье места. Л.В. Зимовец поддерживает творческий интерес у журналистов, обеспечивая их личное участие в конкурсах, и имеет личные награды за победы в конкурсах «Золотое перо», «Золотая нива» и «Лучший парламентский корреспондент».
Редактором налажено плодотворное сотрудничество с законодательной и исполнительной властью области и органами местного самоуправления района. Профессионализм журналиста Л.В. Зимовец отмечен дипломами областных творческих конкурсов, губернаторскими премиями, Почетными грамотами и Благодарностями Губернатора Челябинской области, Благодарностями Законодательного Собрания Челябинской области, Почетными грамотами главы Еткульского муниципального района. Л.В. Зимовец награждена медалью «За заслуги в проведении Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2006 года»: Почетной грамотой Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий; Почетной грамотой Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций, знаком отличия «За заслуги перед Еткульским муниципальным районом». Будучи главным редактором, Л.В. Зимовец активно участвует в общественной жизни района.
Гл. бухгалтер АНО «Редакция газеты «Искра»
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