Власенко  Пётр Павлович (29.01.1946-…) 

директор птицефабрики

Пётр Павлович Власенко родился  29 января 1946 года в селе Вижница Черновицкой области.
[bookmark: _GoBack] В 1977 году он окончил Троицкий ветеринарный институт по специальности «ученый зоотехник». В этом же году, 12 июня,   стал директором Еманжелинской птицефабрики и продолжил начатую на птицефабрике реконструкцию. В 1982 году предприятие стало самой крупной племенной птицефабрикой в России – здесь в год производилось 73 миллиона яиц. В трудные  90-е годы темпы и объемы производства упали, предприятие выстояло благодаря  поиску эффективных методов работы. В 2000 году предприятие стало Еманжелинским племрепродуктором — подразделением    птицефабрики «Челябинская» и сначала вышло на докризисный уровень производства, а потом  превысило его. Под руководством Власенко П.П. птицефабрика принимала активное участие в строительстве объектов непроизводственного назначения: жильё, детский сад с бассейном, участковая больница, благоустройство села.
В годы работы Петра Павловича коллектив предприятия награждался дипломом ВДНХ СССР (1985), Почетными грамотами треста «Птицепром» и красными знаменами за победу во Всероссийском социалистическом соревновании (1980, 1981, 1982),  дипломом Совета Министров РСФСР (1981, 1982), во Всесоюзном соревновании (1989); поощрялся за победы в областном и районном социалистическом соревновании. 
Сейчас Пётр Павлович на заслуженном отдыхе. За свой труд  он неоднократно награждался грамотами, почётными дипломами. Среди его наград медаль «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина» (1970) и орден «Знак Почёта», серебряная медаль ВДНХ СССР. П.П. Власенко присвоено звание «Заслуженный работник сельского хозяйства РФ». Звания «Почетный гражданин села» П.П. Власенко был удостоен в 1999 году в честь 230-летия Еманжелинки. 
Звание с вручением знака «Почетный гражданин Еткульского муниципального района» решением Собрания депутатов района присвоено Петру Павловичу Власенко в 2016 году  за многолетний добросовестный труд в сельском хозяйстве и вклад в социальное развитие Еткульского муниципального района (решение Собрания депутатов Еткульского муниципального района от 30.03.2016 г. № 82 «О присвоении почетного звания и награждении знаком «Почетный гражданин Еткульского муниципального района» Власенко П. П.»). 



