Иван Ефремович Щербаков (04.04.1932-16.07.1997)

Строитель дорог                       

Щербаков Иван Ефремович родился 04 апреля 1932 года в селе Воздвиженка ныне Курганской области.
По окончании Коркинского РУ № 28 работал помощником машиниста в тресте «Коркиноуголь», после службы в армии – монтажником - бурильщиком в Коркинском дорожно-эксплуатационном управлении № 105. С 1976 работал в Еткульском ДРСУ дорожным мастером, с 1979- директором.
В 1981 заочно окончил Томский автомобильно-дорожный техникум.
[bookmark: _GoBack]Коллектив ДРСУ, возглавляемый Щербаковым в течение 18 лет, внес значительный вклад в развитие дорожной сети Еткульского район.а  Были связаны асфальтированными дорогами все центры сельсоветов и совхозов; большая помощь оказана районной администрации в благоустройстве сел, ремонте и обслуживании дорог в отдаленных населенных пунктах и хозяйствах. Иван Ефремович участвовал в реализации многих районных социальных программ, оказывал благотворительную  помощь детскому приюту в с. Селезян, школам с. Еткуль, ветеранам войны и труда.
Неоднократно избирался депутатом Еткульского сельского Совета, с декабря 1996 года — депутатом Еткульского районного Совета депутатов. За многолетний безупречный труд удостоен званий: «Почетный дорожник РФ» (1996), «Почетный ветеран труда Автодора» с занесением в Книгу почета «Челябавтодора» (1992), награжден Почетными грамотами губернатора Челябинской области (1992), концерна «Росавтодор» (1992). На административном здании участка № 3 Еманжелинского ДРСУ в селе Еткуль установлена памятная плита в честь почетного дорожника (2006).
В 1995 году удостоен звания «Почетный гражданин Еткульского района» (Постановление главы администрации Еткульского района от 07.06.1995 г. № 409 «О присвоении звания «Почетный гражданин Еткульского района»»).



