Меньшенина Любовь Алексеевна (26.08.1956-…)

Начальник управления социальной защиты населения

Меньшенина Любовь Алексеевна родилась 26 августа 1956 года в з/с Тобольский Адамовского района Оренбургской области. В 1976 году окончила Тарский зооветеринарный техникум. До 1980 года работала зоотехником на Николаевском отделении Каратабанского совхоза. С 1980 года 1982 год  работала в Еткульском районном потребительском обществе. С 1983 по 1986  годы -  инспектор Еткульской инспекции госстатистики.
Меньшенина Любовь Алексеевна начала свою трудовую деятельность в системе социальной защиты в 1986 году в должности инспектора по социальному обеспечению Еткульского райисполкома, затем заведующей отделением социальной помощи. В 1994 году была назначена директором Центра социальной помощи. С августа 2001 года по апрель 2019 года Любовь Алексеевна занимала должность начальника Управления социальной защиты населения администрации Еткульского муниципального района.
В 2007 году окончила Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Челябинский государственный университет» по специальности «Социальная работа».
По ее инициативе в практику работы Управления введены выездные дни специалистов в населенных пунктах района для организации приема граждан, оказания практической помощи в оформлении документов и получении социальных услуг.
 На протяжении многих лет под руководством Меньшениной Л.А. эффективно работал коллектив управления социальной защиты населения, совершенствовалась технология предоставления государственных услуг с учетом требований административных регламентов. Любовь Алексеевна пользовалась заслуженным авторитетов среди коллег, руководителей предприятий, организаций и учреждений, населения района.
Продолжительное время возглавляла  общественную приемную Губернатора Челябинской области, была членом президиума районного Совета ветеранов.
За многолетний и добросовестный труд награждена Почетными грамотами и благодарностями Губернатора Челябинской области (2006,2011,2012), Почетной грамотой Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации (2011), Почетной грамотой главы Еткульского муниципального района, Совета ветеранов Еткульского муниципального района, является лауреатом премии Законодательного собрания Челябинской области в социальной сфере (2013), имеет благодарности от Собрания депутатов Еткульского муниципального района, общественных организаций за постоянное внимание и поддержку. 
Звание с вручением знака «Почетный гражданин Еткульского муниципального района» решением Собрания депутатов района присвоено Любови Алексеевне Меньшениной в 2017 году  за многолетний добросовестный труд, заслуги в развитии общественно - политической и социальной сфер Еткульского муниципального района (решение Собрания депутатов Еткульского муниципального района от 29.03.2017 г. № 227 «О присвоении почетного звания и награждении знаком «Почетный гражданин Еткульского муниципального района» Меньшениной Л.А.»). 
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