Семыкин Василий Степанович (21.09.1940-26.04.1999)

Управляющий Кораблевским отделением  

Родился 21сентября 1940 года в городе Карпинске Свердловской области.
Образование семь классов. Трудовую деятельность начал разнорабочим в деревне Кораблево (ныне Пискловского сельского поселения). С 1955 года - водитель грузового автомобиля. С 1975 года работал управляющим Кораблевского отделения колхоза «День Красной Армии», с 1979 года и до конца жизни - управляющим этого же отделения совхоза «Пискловский», ассоциации крестьянско- фермерских хозяйств «Пискловская» - всего 24 года. Кораблевское отделение перевыполняло планы по производству и продаже государству мяса и зерна. Отделение отличалось ухоженными полями и высокими урожаями зерновых культур.
Василий Степанович был настоящим хозяином, умел требовать и помогать, поддерживал порядок и дисциплину, люди уважали его за мудрость и человечность.
Неоднократно избирался депутатом Пискловского сельского Совета, членом райкома КПСС. Также избирался депутатом Еткульского районного Совета депутатов.
Награжден орденом «Знак Почета», медалями «За трудовую доблесть», «За добросовестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина».
В 1995 году удостоен звания «Почетный гражданин Еткульского района» (Постановление главы администрации Еткульского района от 07.06.1995 г. № 409 «О присвоении звания «Почетный гражданин Еткульского района»»).
[bookmark: _GoBack]Умер Василий Степанович скоропостижно на своем рабочем месте              26 апреля 1999 года.
 В деревне Кораблево в декабре 2006 года установлена мемориальная плита в память о  замечательном человеке за примерное исполнение гражданского, трудового, служебного и общественного долга, с учетом звания и наград, заслуг перед населением Еткульского района.


