Усов Александр Алексеевич  (27.05.1950-...)

Учитель физической культуры

 Усов Александр Алексеевич родился 27 мая 1950 года в деревне Малый Сарыкуль Еткульского района Челябинской области. В 1957-1961 годы учился в начальной школе в деревне Малый Сарыкуль, в 1961-1967 годы учился в Каратабанской средней школе. Очень любил заниматься физической культурой.  Учился хорошо, участвовал в олимпиадах по физике, математике. В 1967 году пытался поступить в медицинский институт на хирурга, но не прошел по конкурсному отбору. Вернулся домой и стал  работать в Соколовской восьмилетней школе учителем физкультуры. 
С 1968года по 1972 год учился в государственном педагогическом институте на спортивном факультете. В это же время выполнил норматив в кандидаты мастера спорта СССР по лыжным гонкам. 
1972-1973 годы - служба в армии.
С 1973 года работает учителем физической культуры в Каратабанской средней школе (ныне - муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Каратабанская средняя общеобразовательная школа»). С 1978 года по 1992 год -  дополнительно был назначен учителем военного дела.
Является руководителем районного методического объединения учителей физической культуры, участвует в научно - методическом обеспечении учебного процесса, публикует статьи на страницах журнала «Физическая культура в школе», в районной газете «Искра».
Александр Алексеевич придает большое значение развитию интереса к предмету через систему внеклассной работы. Ежегодно в школе работают секции «Волейбол», «Лыжные гонки», «Легкая атлетика».
За все годы работы Александром Алексеевичем были подготовлены ученики, которые имеют звания чемпионов мира, Европы, России, Челябинской области. 
Сегодня Александр Алексеевич активно занимается спортом, выступает на самых разных уровнях среди учителей и ветеранов по лыжным гонкам. Является семикратным чемпионом области по зимнему многоборью, чемпионом области по лыжным гонкам  на призы Петрова Н.М. мастера спорта СССР, Тихонова А.И.
Имеет звание «Отличник народного образования», лауреат Премии Законодательного собрания Челябинской области в социальной сфере в области образования – 2011 г., награжден почетной грамотой МОиН Челябинской области - победитель конкурса лучших учителей Челябинской области - 2006 г., дипломом за успешную подготовку призеров областной предметной олимпиады по физкультуре – 2010 г., грамотой Управления образования администрации Еткульского муниципального района за успешную подготовку призера регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по физкультуре в 2010-2011 учебном году. 
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