Чеботарев Сергей Иванович (30.10.1972-…)

Первый заместитель генерального директора АО «Коелгамрамор»

Чеботарев Сергей Иванович  родился 30 октября 1972 года  в городе Бакал  Сатскинского района Челябинской области. В 1994 году окончил Уральскую государственную горно - геологическую академию по специальности «Открытые горные работы». С 1994 года начал свою трудовую деятельность в Закрытом акционерном обществе «Коелгамрамор» начальником цеха камнеобрабатывающего завода, с 2001 года по 2010 год занимал должность коммерческого директора, с 2011 года по настоящее время работает первым заместителем генерального директора в Акционерном обществе «Коелгамрамор».
Сергей Иванович уделяет огромное внимание внедрению новых технологий в производстве. Участвует в ускорении научно- технического прогресса по внедрению и развитию производства архитектурно - строительных изделий из мрамора, микроизмельченного мрамора, нового вида продукции - концентрат меловой добавки.
Под его руководством организовано на предприятии строительство цехов с размещением двенадцати комплексов. При помощи высокотехнологичного оборудования, на котором производится микроизмельчительный мрамор, используемый в дальнейшем как сырье для нового вида продукции - концентрата меловой добавки, что является новым видом продукции в России. Развитие новых производств позволило обеспечить рабочие места  со стабильной заработной платой.
Внедрение современных технологий камнедобычи и обработки облицовочных материалов, микроизмельченных мраморов способствовало расширению своих возможностей на рынке товаров и услуг и принять участие в облицовке значимых объектов как в России, так и за рубежом: это строительство здания медиацентра г.Казань, объекты «Универсиады», здание прокуратуры г.Астана, мечеть г. Караганда, здание университета г.Саранск, Правительсво г.Челябинск.
По итогам работы с 2010 года предприятие входит в состав пяти тысяч ведущих предприятий, имеющих статус «Лидер Российской экономики».
Самое активное участие принимает Сергей Иванович в социальной жизни села Коелга и Еткульского района. Так применение газогенераторов в газовой котельной  позволило улучшить не только электроснабжение предприятия, но и позволило дополнительно производить теплоэнергию для жителей села Коелга.  С 2015 года по 2018 год  Сергей Иванович являлся депутатом Собрания депутатов Еткульского муниципального района пятого созыва, принимал активное участие в обсуждении и принятии решений.
При его личном участии АО «Коелгамрамор» постоянно оказывает благотворительную помощь:
- пенсионерам предприятия (ежемесячная материальная помощь);
- Местной православной религиозной организации Прихода Храма Михаила Архангела с.Коелга;
-организациям Еткульского района;
-образовательным учреждениям с.Коелга и Еткульского района.
[bookmark: _GoBack]В селе Коелга по  его инициативе построены детская и спортивная площадки, фитнес - зал, отремонтирована автодорога Зауральский – Коелга.
Его деятельность отмечена Почётными грамотами Министерства регионального развития РФ, Почетными грамотами Губернатора Челябинской области, имеет Почетный знак «Строительная слава», награжден грамотой Русской православной церкви преподобного Серафима Саровского I степени.

Звание с вручением знака «Почетный гражданин Еткульского муниципального района» решением Собрания депутатов района присвоено Сергею Ивановичу Чеботареву в 2018 году  за многолетний добросовестный труд, способствующий социально-экономическому развитию и  повышению авторитета  Еткульского муниципального района (решение Собрания депутатов Еткульского муниципального района от 30.05.2018 г. № 383 «О присвоении почетного звания и награждении знаком «Почетный гражданин Еткульского муниципального района»). 


     
     
    


