Пояснительная к итогам социально-экономического развития

Еткульского муниципального района за I квартал 2012 года.
1. Отгружено продукции, выполнено работ, услуг.

В первом квартале 2012 года объем отгруженной продукции, выполненных работ, услуг  составил 413,1 млн.руб., что составляет 132,9% к уровню прошлого года при росте объемов в промышленности и сельском хозяйстве и снижением объемов выполненных работ по ремонтно-строительной отрасли. 
Промышленность: объем отгруженной продукции за I квартал 2012 года составил 260,6 млн. руб. или 153,7 % к уровню прошлого года; рост объемов производства отмечается в ЗАО «Коелгамрамор» -138,7% и на Уральском машиностроительном заводе (в 5,3 раза выше прошлогодних и в 1,8 выше объемов 2010 года).
Продукция сельского хозяйства по сельскохозяйственным организациям за отчетный период составила 115,3 млн. руб. или 159,9 % к прошлому году. 
Снижение объемов по ремонтно-строительной отрасли на 25% связано с тем, что за Еткульским ДРСУ с 2012 года  осталось содержание и обслуживание только федеральных дорог. Объем выполненных работ составил 31,0 млн. руб., что составляет 73,3% к уровню прошлого года.
2.  Показатели производства продукции сельского хозяйства в натуральном выражении.
В сельскохозяйственных предприятиях района произведено за отчетный период 4190,1 тонн молока, что к уровню прошлого года составляет 95,8% (отсутствует продукция ООО «Сельхозпром»).  Мяса произведено 761,7 тонн, что в 4,1 раза выше прошлого года (продукция ООО «Бектыш» составляет 91,6% общего объема). Продолжает снижаться поголовье  крупного рогатого скота и коров; соответственно составляет на 01 апреля 2012 года  5319 и 2619 голов, к уровню аналогичного периода прошлого года – 76,9 % и 77,2%.  
Положительная динамика по среднему удою молока от одной коровы. Прирост в 11 %, в абсолютном измерении прирост составляет 160 кг. 

3. Прибыль крупных и средних предприятий.
Сальдированная прибыль крупных и средних предприятий района на 01.03.2012г. составила 98,1 млн.руб. или 512,3%  к аналогичному периоду прошлого года, в том числе показатель прибыли прибыльных организаций еще выше: 101,4 млн.руб. – 529,6%. Выше прошлогодних показатель прибыли в ЗАО «Коелгамрамор» и СПК «Коелгинское».
4. Ввод в действие жилых домов.

За I квартал 2012 года  введено в действие 682 кв.м жилья, что к уровню прошлого года составляет 67,8%, все введенное жилье  - индивидуальное жилищное строительство.  
5. Объем инвестиций.

Объем инвестиций в отчетном периоде составил 47,0 млн.руб., в аналогичном периоде прошлого года 54,9 млн.руб., что составляет 85,6%.

Инвестиции в основной капитал сформированы из вложений в приобретение основных фондов за счет собственных средств предприятий и средств жилищного строительства. Инвестиции крупных и средних предприятий несколько ниже прошлогодних – снижены на 1,4 млн.руб., за квартал составили 28,2 млн.руб. или 95,3% к аналогичному периоду прошлого года (свыше 50% - инвестиции  ЗАО «Коелгамрамор»).  Инвестиции в жилищное строительство снижены значительнее: 10,9 млн.руб в отчетном периоде против 16,1 млн.руб. в АППГ, т.е. 67,7%, поскольку снижены темпы ввода жилья. 
6. Фонд оплаты труда и среднемесячная заработная плата (без СМСП).
Фонд оплаты труда без субъектов малого и среднего предпринимательства на 01.03.2012 года составил 133,6 млн.руб. с ростом в 18,4% к АППГ.  Рост фонда заработной платы отмечен и в крупных и средних предприятиях района и в бюджетной сфере. 

Среднемесячная заработная плата в отчетном периоде возросла к АППГ на 19,7% и составила 13285,2 рубля, в том числе по отраслям в рублях : 
промышленность: 16615,8 (117,1%),
сельское и лесное хозяйство – 12775,8 (126,2%),
транспорт и связь – 12035,0 (94,0%),
образование – 9348,9 (125,9%),
здравоохранение и предоставление социальных услуг – 12421,8 (118,5%),
предоставление прочих коммунальных услуг- 7420,9 (117,6%).
7. Объем платных услуг населению. 
Объем платных услуг населению  в отчетном периоде вырос до 3,8 млн.руб. и составил 132,6% к АППГ. 
8. Собственные доходы районного бюджета, бюджетов поселений
По собственным доходам районного бюджета и бюджетов поселений отмечается за отчетный период положительная динамика. Собственные доходы районного бюджета за отчетный период составили 39054,7 тыс.руб., что составляет 114,4% к плану и 117,8% к АППГ; доходы поселений к плану и АППГ соответственно составили 130,5% и 88,9%.
9. Собственные доходы бюджетов поселений. Структура бюджетов.   

 Собственные доходы бюджетов поселений за I квартал 2012 года составили 6260,8 тыс.руб., что составляет 130,5 % к плану и 88,9% к АППГ. 
Из 12 поселений план по доходной части не выполнили 4 поселения: Каратабанское – 64,5% к плану (недобор 44,4 тыс.руб.), Пискловское – 81,6% к плану (недобор 25,0 тыс.руб.), Белоусовское  - 98,4% к плану (недобор - 0,7тыс.руб.), Лебедевское - 99,6% к плану (не добрали 100 рублей).

Каратабанское сельское поселение: не выполнение НДФЛ – 92,5% ( задолженность по заработной плате у ООО Жилкомхоз),  единый сельхозналог – 1,6% к плану: при плане 25 тыс.руб. зачислено в бюджет 400 рублей  (нет перечислений от ООО «Прогрессивные технологии» и ООО «Фрегат»); по налогу на имущество физических лиц не собрали планируемую задолженность- при плане 5,0 тыс. руб. перечислено 1,5 тыс.руб.; по аренде имущества при плане 25 тыс.руб. не было поступлений в 1 квартале, сумма в 28,0 тыс.руб. зачислена в бюджет поселения 4.04.12г. 

Пискловское сельское поселение:  не выполнение по НДФЛ – 81,3% (СПК «Коелгинское» не перечисляет налог как обособленное подразделение); по аренде имущества 80,0% (план 2,0,фактически 1,6); от оказания платных услуг (платежи населения за воду)  недобрали 43,7 тыс.руб. – выполнение на 62,9%. С другой стороны, по незапланированной задолженности по налогу на имущество физических лиц и земельному налогу поступило соответственно 5,4 тыс.руб. и 5,9 тыс.руб.

Белоусовское сельское поселение. Не выполнение по НДФЛ -60,0% ( не выплачена з/п  в ООО «Ермак») , по единому сельхозналогу план выполнен на 20% (с убытком сработал  ООО «Золотой улей»).
Лебедевское сельское поселение: не собрали планируемую задолженность по налогу на имущество физических лиц и земельному налогу, соответственно 35,0% и 62,0% к плану.
В общей сумме собственных доходов бюджетов поселений 27,2%  - собственные доходы Еткульского сельского поселения, 28,6%- доходы Коелгинского с/п,  15,2% - Еманжелинского.  Менее 1% в общей доле собственных доходов в отчетном периоде имеют три поселения: Бектышское, Белоусовское и Лебедевское.
