Сведения о зарегистрированных кандидатах в депутаты по дополнительным выборам депутата Совета депутатов Еманжелинского сельского поселения Еткульского муниципального района шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 11
БАННЫХ ИРИНА НИКОЛАЕВНА, дата рождения - 11 января 1973 года, место рождения - г. Челябинск, образование - высшее, коллегия адвокатов "Южно - Уральский адвокатский центр", адвокат филиала №11 (с.Еткуль), место жительства - Челябинская область, Еткульский район, село Еткуль, выдвинута: Партия "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ".
ИШМУРЗИНА ОКСАНА ВЛАДИМИРОВНА, дата рождения - 8 ноября 1984 года, место рождения – с. Селезян Еткульского района Челябинской области, образование - среднее общее, МБУК "Централизованная клубная система Селезянского сельского поселения", аккомпаниатор, место жительства - Челябинская область, Еткульский район, село Селезян, самовыдвижение.
ШУКЛИН АНАТОЛИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ, дата рождения - 2 февраля 1973 года, место рождения – г. Талас Киргизская республика, образование - среднее общее, самозанятый,  место жительства - Челябинская область Еткульский район, поселок Березняки, имелась судимость:  статья 264-1 «Управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию или имеющим судимость» УК РФ, погашена 11.07.2024 г., член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», выдвинут: Всероссийская политическая партия "ЕДИНАЯ РОССИЯ".

Сведения о зарегистрированных кандидатах в депутаты по дополнительным выборам депутатов Совета депутатов Коелгинского сельского поселения Еткульского муниципального района шестого созыва  
по одномандатному избирательному округу № 1
КОСТЕНКО ОЛЬГА АНАТОЛЬЕВНА, дата рождения - 11 марта 1969 года, место рождения – с. Углицк Чесменского района Челябинской области, образование - высшее, МБОУ "Коелгинская средняя общеобразовательная школа", директор, место жительства - Челябинская область, Еткульский район, село Коелга, член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», выдвинута: Всероссийская политическая партия "ЕДИНАЯ РОССИЯ".
МАКСИМЕНКО ЛАРИСА ВАЛЕРЬЕВНА, дата рождения - 14 января 1975 года, место рождения – с. Еткуль Еткульский район Челябинская область, образование - среднее общее, товарищество собственников недвижимости "Северный", председатель, место жительства - Челябинская область, Еткульский район, село Еткуль, член Партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ", выдвинута: Партия "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ".
ПРОКОПЫШИНА МАРИНА СЕРГЕЕВНА, дата рождения - 2 марта 1981 года, место рождения – с. Смолино г. Челябинск, образование - высшее, МУ "Комплексный центр социального обслуживания населения" Еткульского муниципального района, заведующий отделением надомного обслуживания, место жительства - Челябинская область, Еткульский район, село Еткуль, самовыдвижение.
по одномандатному избирательному округу № 7
БУРШТЫКА ОЛЬГА ФЕДОРОВНА, дата рождения - 12 июня 1973 года, место рождения – с. Долговка Еткульский район Челябинская область, образование - среднее профессиональное, МКУК "Централизованная библиотечно-клубная система Коелгинского сельского поселения", директор, место жительства - Челябинская область, Еткульский район, село Коелга, член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», выдвинута: Всероссийская политическая партия "ЕДИНАЯ РОССИЯ".
ВАЛЕЕВА АННА АНАТОЛЬЕВНА, дата рождения - 14 июля 1987 года, место рождения – с. Еткуль Еткульского района Челябинской области, образование - высшее, МУ "Комплексный центр социального обслуживания населения" Еткульского муниципального района, специалист по социальной работе, место жительства - Челябинская область, Еткульский район, село Еткуль, самовыдвижение.
ЧЕРНЫШОВА ДИАНА ВЛАДИСЛАВОВНА, дата рождения - 6 июня 1993 года, место рождения – с. Еткуль Еткульский район Челябинская область, образование - высшее, МБОУ "Еткульская СОШ", учитель, место жительства - Челябинская область, Еткульский район, село Еткуль, член Партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ", выдвинута: Партия "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ".
по одномандатному избирательному округу № 9
ВЕДЕРНИКОВ НИКОЛАЙ ЕВГЕНЬЕВИЧ, дата рождения - 8 апреля 1992 года, место рождения – с. Долговка Еткульского района Челябинской области, образование - среднее профессиональное, СПК "Коелгинское» имени Шундеева И.Н., главный энергетик, место жительства - Челябинская область, Еткульский район, село Долговка, член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», выдвинут: Всероссийская политическая партия "ЕДИНАЯ РОССИЯ".
КУЗНЕЦОВА АННА ИВАНОВНА, дата рождения - 19 января 1978 года, место рождения – с. Еткуль Еткульский район Челябинская область, образование - высшее, МУ "Комплексный центр социального обслуживания населения" Еткульского муниципального района, специалист по социальной работе, место жительства - Челябинская область, Еткульский район, село Еткуль, самовыдвижение.
ПЬЯНКОВА МАРИНА НИКОЛАЕВНА, дата рождения - 7 июня 1992 года, место рождения – с. Еткуль Еткульского района Челябинской области, образование - среднее общее, домохозяйка, место жительства - Челябинская область, Еткульский район, деревня Кораблево, член Партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ", выдвинута: Партия "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ".

Сведения о зарегистрированных кандидатах в депутаты по дополнительным выборам депутатов Совета депутатов Лебедевского сельского поселения Еткульского муниципального района шестого созыва 
по одномандатному избирательному округу № 4
ГРИГОРЬЕВА ГАЛИНА ИВАНОВНА, дата рождения - 19 мая 1955 года, место рождения – с. Еткуль Еткульского района Челябинской области, образование - среднее общее, пенсионер, место жительства - Челябинская область, Еткульский район, село Еткуль, член Партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ", выдвинута: Партия "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ".
КАПКИНА АНАСТАСИЯ АНАТОЛЬЕВНА, дата рождения - 26 апреля 1989 года, место рождения – с. Еткуль Еткульского района Челябинской области, образование - среднее общее, МКОУ "Печенкинская НШ", заведующий хозяйством, место жительства - Челябинская область, Еткульский район, село Еткуль, самовыдвижение.
СМИРНОВА ТАТЬЯНА НИКОЛАЕВНА, дата рождения - 9 апреля 1999 года, место рождения – с. Еткуль Еткульский район Челябинская область, образование - среднее профессиональное, ООО ИНТЕРПАК-М, ткач, место жительства - Челябинская область, Еткульский район, село Лебедевка, член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», выдвинута: Всероссийская политическая партия "ЕДИНАЯ РОССИЯ".

по одномандатному избирательному округу № 7
БАННЫХ НИКИТА АНДРЕЕВИЧ, дата рождения - 24 ноября 2004 года, место рождения – г. Челябинск, образование - среднее общее, временно неработающий, место жительства - Челябинская область, Еткульский район, село Еткуль, выдвинут: Партия "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ".
ГОРОХОВ ЮРИЙ НИКОЛАЕВИЧ, дата рождения - 10 июля 1954 года, место рождения –     с. Кизерь Шурпинский район Кировская область, образование - среднее профессиональное, администрация Лебедевского сельского поселения Еткульского муниципального района, водитель, место жительства - Челябинская область, Еткульский район, село Лебедевка, член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», выдвинут: Всероссийская политическая партия "ЕДИНАЯ РОССИЯ".
ЭЙЗЕНГУТ АНАСТАСИЯ СЕРГЕЕВНА, дата рождения - 3 сентября 1994 года, место рождения – с. Еткуль Еткульского района Челябинской области, образование - высшее, МБОУ "Еткульская СОШ", секретарь, место жительства - Челябинская область, Еткульский район, село Еткуль, самовыдвижение.

Сведения о зарегистрированных кандидатах в депутаты по дополнительным выборам депутата Совета депутатов Пискловского сельского поселения шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 2

МАСИНА ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА, дата рождения - 8 июля 1977 года, место рождения –д. Погорелка Еткульский район Челябинская область, образование - высшее, МУ "Комплексный центр социального обслуживания населения" Еткульского муниципального района, социальный педагог, место жительства - Челябинская область, Еткульский район, село Коелга, самовыдвижение
НЕЦВЕТАЕВА ЮЛИЯ СЕРГЕЕВНА, дата рождения - 23 сентября 1981 года, место рождения – г. Челябинск, образование - среднее профессиональное, временно неработающая, место жительства - Челябинская область, Еткульский район, село Писклово, выдвинута: Партия "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ".
ПОНАМАРЁВА АРИНА ЮРЬЕВНА, дата рождения - 8 декабря 2002 года, место рождения – с. Еткуль Еткульский район Челябинская область, образование - среднее профессиональное, МКОУ "Пискловская ООШ", заместитель директора по воспитательной работе, место жительства - Челябинская область, Еткульский район, село Писклово, член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», выдвинута: Всероссийская политическая партия "ЕДИНАЯ РОССИЯ".

Сведения о зарегистрированных кандидатах в депутаты по дополнительным выборам депутата Совета депутатов Селезянского сельского поселения шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 1

ГРЕБИН АНДРЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ, дата рождения - 20 июля 1973 года, место рождения – г. Ижевск Удмуртская АССР, образование - среднее общее, Общество с ограниченной ответственностью Инженерное предприятие "В-ГИС", директор, место жительства - Челябинская область, Еткульский район, село Еткуль, член Партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ", выдвинут: Партия "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ".
ДУНДЕВА ОЛЬГА ЮРЬЕВНА, дата рождения - 20 ноября 1970 года, место рождения –             с. Ункурда Нязепетровского района Челябинской области, образование - среднее общее, администрация Селезянского сельского поселения Еткульского муниципального района, инспектор ВУС, место жительства - Челябинская область, город Челябинск, член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», выдвинута: Всероссийская политическая партия "ЕДИНАЯ РОССИЯ".
[bookmark: _GoBack]ПЕРМЯКОВА АНАСТАСИЯ АНДРЕЕВНА, дата рождения - 6 января 1991 года, место рождения – д. Аткуль Еткульского района Челябинской области, образование - высшее, ОГБУ "Еткульская районная ветеринарная станция по борьбе с болезнями животных", специалист по закупкам, место жительства - Челябинская область, Еткульский район, деревня Журавлево, самовыдвижение.



Сведения о зарегистрированных кандидатах в депутаты по дополнительным 


выборам депутата 


Совета депутато


в Еманжелинского


 


сельского поселения 


Еткульского муниципального района шестого созыва по одномандатн


ому


 


избирательн


ому округу


 


№


 


11


 


БАННЫХ ИРИНА НИКОЛАЕВНА, 


дата рождения 


-


 


11 января 1973 года, 


место рождения 


-


 


г. Челябинск, 


образовани


е


 


-


 


высшее, 


к


оллегия адвокатов "Южно 


-


 


Уральский адвокатский 


центр", адвокат филиала №11 (с.Еткуль), место жительства 


-


 


Челябинская область, Еткульский 


р


айон, село Еткуль


, 


выдвинут


а: 


Партия "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ 


-


 


ЗА ПРАВДУ".


 


ИШМУРЗИНА ОКСАНА ВЛАДИМИРОВНА, 


дата рождения 


-


 


8 ноября 1984 года, 


место 


рождения 


–


 


с. Селезян 


Еткульского района Челябинской области


, о


бразовани


е


 


-


 


среднее 


общее, МБУК "Централизованная клубная система Селезянского сельского поселения", 


аккомпаниатор, место жительства 


-


 


Челябинская область, Еткульский район, село Селезян


, 


самовыдвижение.


 


ШУКЛИН АНАТОЛИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ, 


дата рождения 


-


 


2 февраля 1973 


года, 


место 


рождения 


–


 


г. Талас Кир


ги


зская республика, 


образовани


е


 


-


 


среднее общее, 


с


амозанятый,  место 


жительства 


-


 


Челябинская область Еткульский район, поселок Березняки


, 


имелась судимость:


 


 


ст


атья


 


264


-


1


 


«


Управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, 


подвергнутым административному наказанию или имеющим судимость


»


 


УК РФ, 


погашена 


11.07.2024


 


г.,


 


член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»,


 


выдвинут: 


Всероссийская политическая пар


тия "ЕДИНАЯ РОССИЯ"


.


 


 


Сведения о зарегистрированных кандидатах в депутаты по дополнительным выборам 


депутат


ов


 


Совета депутатов 


Коелгинского


 


сельского поселения Еткульского 


муниципального района шестого созыва 


 


 


по одномандатн


ому


 


избирательн


ому


 


округ


у №


 


1


 


КОСТЕНКО ОЛЬГА АНАТОЛЬЕВНА, 


дата рождения 


-


 


11 марта 1969 года, 


место рождения 


–


 


с. Углицк Чесменского района Челябинской области, 


образовани


е


 


-


 


высшее, МБОУ 


"Коелгинская


 


средняя общеобразовательная школа", директор, место жительства 


-


 


Челябинская область, Еткульский район, с


ело К


оелга


, член Всероссийской политической 


партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», 


выдвинут


а


: Всероссийская политическая партия "ЕДИНАЯ 


РОССИЯ"


.


 


МАКСИМЕНКО ЛАРИСА ВАЛЕР


ЬЕВНА, 


дата рождения 


-


 


14 января 1975 года, 


место 


рождения 


–


 


с. Еткуль Еткульский район Челябинская область, 


образовани


е 


-


 


среднее общее,


 


т


оварищество собственников недвижимости "Северный", председатель, место жительства 


-


 


Челябинская область, Еткульский р


айон, село Еткуль


, 


член Партии "СПРАВЕДЛИВАЯ 


РОССИЯ 


-


 


ЗА ПРАВДУ", выдвинут


а


: Партия "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ 


-


 


ЗА ПРАВДУ"


.


 


ПРОКОПЫШИНА МАРИНА СЕРГЕЕВНА, 


дата рождения 


-


 


2 марта 1981 года, 


место 


рождения 


–


 


с. Смолино г. Челябинск, 


образовани


е


 


-


 


высшее, МУ "Комп


лексный центр 


социального обслуживания населения" Еткульского муниципального района, 


з


аведующий 


отделением надомного обслуживания, место жительства 


-


 


Челябинская область, Еткульский 


район, село Еткуль


, самовыдвижение


.


 


по одномандатн


ому


 


избирательн


ому


 


округ


у №


 


7


 


БУРШТЫКА ОЛЬГА ФЕДОРОВНА, 


дата рождения 


-


 


12 июня 1973 года, 


место рождения 


–


 


с. Долговка Еткульский район Челябинская область, образование


 


-


 


среднее профессиональное, 


МКУК "Централизованная библиотечно


-


клубная система Коелгинского сельского 


поселени


я", 


д


иректор, место жительства 


-


 


Челябинская область, Еткульский район


,


 


село 




Сведения о зарегистрированных кандидатах в депутаты по дополнительным  выборам депутата  Совета депутато в Еманжелинского   сельского поселения  Еткульского муниципального района шестого созыва по одномандатн ому   избирательн ому округу   №   11   БАННЫХ ИРИНА НИКОЛАЕВНА,  дата рождения  -   11 января 1973 года,  место рождения  -   г. Челябинск,  образовани е   -   высшее,  к оллегия адвокатов "Южно  -   Уральский адвокатский  центр", адвокат филиала №11 (с.Еткуль), место жительства  -   Челябинская область, Еткульский  р айон, село Еткуль ,  выдвинут а:  Партия "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ  -   ЗА ПРАВДУ".   ИШМУРЗИНА ОКСАНА ВЛАДИМИРОВНА,  дата рождения  -   8 ноября 1984 года,  место  рождения  –   с. Селезян  Еткульского района Челябинской области , о бразовани е   -   среднее  общее, МБУК "Централизованная клубная система Селезянского сельского поселения",  аккомпаниатор, место жительства  -   Челябинская область, Еткульский район, село Селезян ,  самовыдвижение.   ШУКЛИН АНАТОЛИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ,  дата рождения  -   2 февраля 1973  года,  место  рождения  –   г. Талас Кир ги зская республика,  образовани е   -   среднее общее,  с амозанятый,  место  жительства  -   Челябинская область Еткульский район, поселок Березняки ,  имелась судимость:     ст атья   264 - 1   « Управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом,  подвергнутым административному наказанию или имеющим судимость »   УК РФ,  погашена  11.07.2024   г.,   член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»,   выдвинут:  Всероссийская политическая пар тия "ЕДИНАЯ РОССИЯ" .     Сведения о зарегистрированных кандидатах в депутаты по дополнительным выборам  депутат ов   Совета депутатов  Коелгинского   сельского поселения Еткульского  муниципального района шестого созыва      по одномандатн ому   избирательн ому   округ у №   1   КОСТЕНКО ОЛЬГА АНАТОЛЬЕВНА,  дата рождения  -   11 марта 1969 года,  место рождения  –   с. Углицк Чесменского района Челябинской области,  образовани е   -   высшее, МБОУ  "Коелгинская   средняя общеобразовательная школа", директор, место жительства  -   Челябинская область, Еткульский район, с ело К оелга , член Всероссийской политической  партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»,  выдвинут а : Всероссийская политическая партия "ЕДИНАЯ  РОССИЯ" .   МАКСИМЕНКО ЛАРИСА ВАЛЕР ЬЕВНА,  дата рождения  -   14 января 1975 года,  место  рождения  –   с. Еткуль Еткульский район Челябинская область,  образовани е  -   среднее общее,   т оварищество собственников недвижимости "Северный", председатель, место жительства  -   Челябинская область, Еткульский р айон, село Еткуль ,  член Партии "СПРАВЕДЛИВАЯ  РОССИЯ  -   ЗА ПРАВДУ", выдвинут а : Партия "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ  -   ЗА ПРАВДУ" .   ПРОКОПЫШИНА МАРИНА СЕРГЕЕВНА,  дата рождения  -   2 марта 1981 года,  место  рождения  –   с. Смолино г. Челябинск,  образовани е   -   высшее, МУ "Комп лексный центр  социального обслуживания населения" Еткульского муниципального района,  з аведующий  отделением надомного обслуживания, место жительства  -   Челябинская область, Еткульский  район, село Еткуль , самовыдвижение .   по одномандатн ому   избирательн ому   округ у №   7   БУРШТЫКА ОЛЬГА ФЕДОРОВНА,  дата рождения  -   12 июня 1973 года,  место рождения  –   с. Долговка Еткульский район Челябинская область, образование   -   среднее профессиональное,  МКУК "Централизованная библиотечно - клубная система Коелгинского сельского  поселени я",  д иректор, место жительства  -   Челябинская область, Еткульский район ,   село 

