Доклад 
об осуществлении муниципального земельного контроля на территории Еткульского муниципального района за 2018год.

с. Еткуль                                                                                    

                       Состояние   нормативно-правового регулирования
      Деятельность старшего инспектора по осуществлению муниципального земельного контроля регламентируется «Положением о муниципальном земельном контроле в границах Еткульского муниципального района», утвержденном Решением Собрания депутатов Еткульского муниципального района от 20.12.2017года № 318 и административным регламентом по исполнению муниципальной  функции «Муниципальный  земельный  контроль в границах Еткульского муниципального района» от 12.07.2017 №373. Все нормативно правовые акты размещены на официальном сайте администрации Еткульского муниципального района. 
  Так же находится в разработке программа профилактики  нарушений обязательных требований земельного законодательства и реестр подконтрольных субъектов и объектов при проведении муниципального земельного контроля. 

Организация муниципального земельного контроля
      Решением Собрания депутатов Еткульского муниципального  района от 25.11.2015 года № 27 полномочия по осуществлению муниципального земельного контроля переданы администрациями сельских поселений по соглашениям в администрацию Еткульского муниципального района.
      
Финансовое и кадровое обеспечение
 муниципального земельного контроля
       Распоряжением администрации Еткульского муниципального района от 01.09.2015 года № 924 должность старшего инспектора по осуществлению муниципального земельного контроля была введена в штат Управления сельского хозяйства и продовольствия администрации Еткульского муниципального района.

Проведение муниципального земельного контроля
     Муниципальный земельный контроль осуществляется в соответствие с утвержденным планом проверок. Основанием для проведения внеплановой проверки является: наступление даты истечения срока ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения,  поступление обращений и заявлений граждан по фактам возникновению угрозы либо причинения вреда жизни, здоровью граждан, окружающей среде, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Действия органов государственного надзора, муниципального земельного контроля по пресечению нарушений обязательных требований земельного законодательства и устранению последствий таких нарушений
    Между Управлением Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Челябинской области,  а также Управлением федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Челябинской области и Администрацией Еткульского муниципального района заключены соглашения о взаимодействии органа государственного земельного надзора и муниципального земельного контроля.  
    При выявлении нарушений требований земельного законодательства при проведении проверок, материалы проверок после подписания акта проверки в течении 3-х рабочих дней передаются в органы государственного земельного надзора для привлечения собственников земельных участков к административной ответственности.

Анализ и оценка эффективности муниципального земельного контроля
 За 2018г. в рамках муниципального земельного контроля было проведено 52 проверки, из них 32 плановых, 20 внеплановых. По результатам проведенных проверок выдано 16 предписаний об устранении выявленных нарушений, из них 3 повторно, представлено 2 ходатайства о продлении срока выполнения выданного предписания. 
 По 4 проверкам материалы переданы в орган государственного земельного надзора: -Ахметзянова С.И., поселок Новобатурино, привлечена к административной ответственности по ст. 7.1 самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок;
 - Петров К.К., 555м. по направлению на северо-запад от с.Шибаево.   
- Казанцев О.А., поселок Писклово, привлечен к административной ответственности по ст. 7.1 самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок; по ст. 19.5 невыполнение в срок законного предписания органа, осуществляющего муниципальный контроль;
      - Залуцкие Л.В. и В.В., на поле по правой стороне дороги Селезян –Шатрово, поле 5, 1-го севооборота, привлечен к административной ответственности по  ч. 2 ст.8.7. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях невыполнение установленных требований и обязательные мероприятия по улучшению, защите земель и охране почв от ветровой, водной эрозии и предотвращению других процессов и иного негативного воздействия на окружающую среду, ухудшающих качественное состояние земель.

Выводы и предложения по результатам муниципального земельного контроля
По результатам проведенных проверок за 2017-2018 в рамках муниципального земельного контроля,  можно сделать вывод, что контроль осуществляется не эффективно, так как большая часть проверок проходит без выявленных нарушений, то есть инспектор выезжает на проверку на земельный участок, по которому нет нарушений.  При формировании ежегодного плана проверок, зачастую специалисты сельских поселений предоставляют информацию либо неактуальную, либо представляют данные по земельным участкам на которых нет нарушений, как по землям поселений, так и по землям сельскохозяйственного назначения. В дальнейшем для составления плана проверок будут использоваться данные цифровизации земель сельскохозяйственного назначения, по землям поселений вопрос остается открытым. 
В декабре 2018 года для проведения проверок было приобретено измерительное оборудование, лазерный дальномером ХР3Pro/XP4 Pro CONDROL, что позволит повысить качество и точность  проводимых проверок. 
 
   
                  
Исполняющий обязанности
начальника управления сельского хозяйства
и продовольствия                                                                           Т.Н. Жаркова
