Дополнительное соглашение № 
к Соглашению №115 от 30.12.2020г. 
о приеме (передачи) осуществлении части полномочий

[bookmark: _GoBack]с.Еткуль                                                                                                    «30» сентября 2021г.

Администрация Еткульского муниципального района, именуемая в дальнейшем «Администрация района», в лице главы Еткульского муниципального района Кузьменкова Юрия Владимировича, действующего на основании Устава, с одной стороны, и Администрация Еманжелинского сельского поселения, именуемая в дальнейшем «Администрация поселения», в лице главы Еманжелинского сельского поселения Бобырева  Олега Леонидовича, действующего на основании Устава, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Собрания депутатов Еткульского муниципального района от 25.08.2021г. №153 «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Еткульского муниципального района от 29.12.2020 г. № 60 «О бюджете Еткульского муниципального района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» заключили настоящее дополнительное соглашение №2  к Соглашению №115 от 30.12.2020г. о  приеме (передачи) осуществления части полномочий (далее – Соглашение) о нижеследующем: 
1. Пункт 3 Соглашения изложить в следующей  редакции:
«3. Администрация района передает осуществление полномочий, предусмотренных разделом 1 настоящего Соглашения, Администрации поселения с 01.01.2021 года по 31.12.2023 года, за исключением полномочий по организации водоснабжения в  части проведения ремонтных работ муниципальных сетей  водоснабжения, используемых для обеспечения населения питьевой водой, и организации теплоснабжения в части проведения ремонтных работ муниципальных сетей теплоснабжения.
Администрация района  передает Администрации поселения осуществление  полномочия по организации водоснабжения в части проведения ремонтных работ муниципальных сетей  водоснабжения, используемых для обеспечения населения питьевой водой, на период с 17.06.2021г. по 31.10.2021г.;
Администрация района  передает Администрации поселения осуществление  полномочия  по организации теплоснабжения в части проведения ремонтных работ муниципальных сетей теплоснабжения на период с 31.08.2021 года по 31.10.2021 года».
2. Все остальные положения Соглашения №115 о передаче (приеме) осуществления части полномочий от 30.12.2020 года остаются неизменными и являются обязательными для исполнения.
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