ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний по проекту межевания территории, застроенной многоквартирными жилыми домами №5 по ул. Ленина, №8 по ул. Набережная, №2А по переулку 3-му в селе Еткуль Еткульского района Челябинской области.


с. Еткуль                                                                                            18 декабря 2020 г. 

Место проведения: Администрация Еткульского сельского поселения, расположенная по адресу: Челябинская область, Еткульский район, с. Еткуль, ул. Первомайская 31.
Адрес проведения: Челябинская область, Еткульский район, с. Еткуль, ул. Первомайская 31.
Время начала проведения: 14:00 часов местного времени.

Количество присутствующих: 14 человек

Основание для проведения: Федеральный закон от 06.10.2005 г. № 131 2 Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», постановление администрации Еткульского сельского поселения Челябинской области10944 от 01.12.2020г., «О проведении публичных слушаний по проекту межевания территории, застроенной многоквартирными жилыми домами №5 по ул. Ленина, №8 по ул. Набережная, №2А по переулку 3-му в селе Еткуль Еткульского района Челябинской области». 

Присутствовали:
Председатель рабочей группы – Зорин С.И.- Заместитель главы Еткульского сельского поселения;
Секретарь рабочей группы – Челпанова Ю.Д. документовед администрации Еткульского сельского поселения;
Рабочая группа для проведения публичных слушаний (приложение к протоколу публичных слушаний);
Жители Еткульского сельского поселения.

Повестка дня:
[bookmark: _GoBack]Проведение публичных слушаний по проекту межевания территории, застроенной многоквартирными жилыми домами №5 по ул. Ленина, №8 по ул. Набережная, №2А по переулку 3-му в селе Еткуль Еткульского района Челябинской области. 
По вопросу повестки дня выступили:

Соколов А.В.- глава Еткульского сельского поселения ознакомил присутствующих с проектом межевания территории, застроенной многоквартирными жилыми домами №5 по ул. Ленина, №8 по ул. Набережная, №2А по переулку 3-му в селе Еткуль Еткульского района Челябинской области
Решили:
Одобрить проект межевания территории, застроенной многоквартирными жилыми домами №5 по ул. Ленина, №8 по ул. Набережная, №2А по переулку 3-му в селе Еткуль Еткульского района Челябинской области.
 Результат голосования:
За – 14 чел. 
Против – 0 чел. 
Воздержались – 0 чел.
Решение принято единогласно.

Председатель рабочей группы 							Зорин С.И.
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