О публикации извещения о проведении общего собрания участников общей долевой собственности на земельный участок сельскохозяйственного назначения.
Администрация Коелгинского сельского поселения Еткульского района Челябинской области извещает участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 74:07:0103003:73, местоположение: Челябинская область, Еткульский район, в 0,84 км. по направлению на северо - запад от с. Коелга, вид разрешённого использования:  для производства  сельскохозяйственной продукции, площадью 3 104 000 квадратных метра.
Дата проведения собрания: 07 февраля  2020 г., в 16.00 ч.
Время начала регистрации собственников земельных долей, участвующих в собрании, и их представителей в 15 часов 00 минут;
Окончание регистрации собственников земельных долей, участвующих в собрании, и их представителей в 15 часов 30 минут.
Место проведения собрания: 456576, Челябинская область, Еткульский район, с.Коелга, ул.Труда, д.37
Повестка дня: 
1. Избрание председателя и секретаря общего собрания.
2. О продлении срока договора аренды земельного участка.
3. Об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в общей долевой собственности.
4. Выбор уполномоченного от имени участников общей долевой собственности действовать без доверенности. Определение объема и срока полномочий данного лица.
5. Иное.
К участию в голосовании по вопросам повестки дня допускаются лица, предоставившие документы, удостоверяющие личность, правоустанавливающие документы на указанный земельный участок, а также документы, удостоверяющие полномочия доверенного лица. С документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно ознакомиться по адресу: 456576, Челябинская область, Еткульский район, с.Коелга, ул.Труда, д.37 до 06.02.2020 года.
Собрание проводится в соответствии с требованиями пункта 3 статьи 14, статьей 14.1 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 года № 101-ФЗ в целях разрешения вопросов владения, пользования и распоряжения земельным участком из земель сельскохозяйственного назначения, находящимся в долевой собственности.
В соответствии с пунктом 8 статьи 14.1 «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 года № 101-ФЗ устанавливается, что решения по вопросам повестки общего собрания принимаются общим собранием открытым голосованием. Решение считается принятым, если за него проголосовали участники общего собрания, владеющие в совокупности более чем 50 процентами долей общего числа долей собственников, присутствующих на общем собрании.

