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Акт проверки 
муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей детско – юношеской спортивной школы 
за период с 01.01.2014 г. по 30.06.2014 г.

01.08.2014 г.                                                                                                                             с. Еткуль
Отделом внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок администрации Еткульского муниципального района на основании распоряжения администрации Еткульского муниципального района от 16.07.2014 г. № 562 в период с 22.07.2014 г. по 31.07.2014 г. в отношении муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей детско – юношеской спортивной школы, расположенного по адресу: Челябинская область, Еткульский район, с. Еткуль, пер. 13, д.5, ИНН 7430011180, была проведена проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской федерации в сфере закупок и Бюджетного кодекса  за период с 01.01.2014 г по 30.06.2014 г.  Проверку проводили и.о. начальника отдела внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок Мельник В.В. и  и.о. ведущего специалиста отдела внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок Нурмухаметова Р.Р. 
Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей детско – юношеская спортивная школа (МБОУ ДОД ДЮСШ) создано в целях совершенствования личности, формирования здорового образа жизни, развития физических, интеллектуальных и нравственных качеств, достижения высоких спортивных результатов детьми, посещающими данное образовательное учреждение. Ведение образовательной деятельности осуществляется на основании лицензии на осуществление образовательной деятельности по указанным в приложении образовательным программам, серия 74Л01 №0000078, выданной Министерством образования и науки Челябинской области от 07.06.2012 г. регистрационный № 9943.
МБОУ ДОД ДЮСШ является юридическим лицом и имеет право на ведение уставной финансово – хозяйственной деятельности, направленной на осуществление образовательного процесса с момента его регистрации. Учреждение  имеет устав, лицевые счета, открытые в соответствии с положениями Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Учредителем МБОУ ДОД ДЮСШ является администрация Еткульского муниципального района. Деятельность учреждения  координирует Управление образования администрации Еткульского муниципального района. Функции и полномочия собственника имущества осуществляет Комитет по управлению имуществом и земельным отношениям администрации Еткульского муниципального района.  Имущество учреждения закрепляется за ним на праве оперативного управления. 
МБОУ ДОД ДЮСШ в соответствии с законодательством Российской Федерации может оказывать населению, предприятиям, учреждениям и организациям, частным и юридическим лицам платные дополнительные образовательные услуги. Доходы, полученные от приносящей доход деятельности учреждения, и приобретенное за счет этих доходов имущество поступают в самостоятельное распоряжения МБОУ ДОД ДЮСШ. 
В соответствии с Федеральным законом от 21.07.2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд»,  на основании постановления Главы Еткульского муниципального района от 01.02.2008 г. № 34 уполномоченным органом, выполняющим функции муниципального заказчика МБОУ ДОД ДЮСШ  является Управление образования Еткульского муниципального района. 
В целях реализации Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» на основании постановления администрации Еткульского муниципального района от 31.12.2013 г. № 919, Управление образования Еткульского муниципального района наделено полномочиями на выполнение функций по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для бюджетных образовательных организаций, подведомственных Управлению образования, в т.ч. для МБОУ ДОД ДЮСШ.  

В соответствии с п.3 ст. 7 Федерального закона от 6 декабря 2011 г. N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете", п.5 Приказа Минфина РФ от 1 декабря 2010 г. N 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению" бухгалтерское обслуживание финансово – хозяйственной деятельности МБОУ ДОД ДЮСШ осуществляет Управление образования администрации Еткульского муниципального района на основе договора на обслуживание от 09.01.2013 г. 
Учетная политика  для целей бюджетного учета в бюджетных учреждениях на 2014 год утверждена приказом Управления образования администрации Еткульского муниципального района от 27.12.2013 № 134/6 в целом для всех подведомственных бюджетных учреждений.  В  соответствии со ст. 8 Федерального закона от 6 декабря 2011 г. N 402-ФЗ  "О бухгалтерском учете", п. 6  Приказа Минфина РФ от 1 декабря 2010 г. N 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению" учетная  политика должна быть сформирована на каждое учреждение. 

В первом полугодии 2014 года МБОУ ДОД ДЮСШ не заключало договоры на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд.  В декабре 2013 года в рамках 94-ФЗ МБОУ ДОД ДЮСШ заключило 7 договоров на оказание услуг для обеспечения текущей деятельности учреждения (из них 3 – на оказание коммунальных услуг), исполнение которых осуществляется в течение 2014 года. При этом, договор на техническое обслуживание комплекса технических средств охраны, систем, установок и средств пожарной автоматики был заключен на сумму, превышающую начальную максимальную цену контракта, указанную в плане закупок, и сумму, запланированную  в плане финансово – хозяйственной деятельности на 2014 год на 1657,24 рубля.  Стоимость услуг по  договору на дератизацию также превышает сумму начальной (максимальной) цены контракта, указанную  в плане закупок на 1568 рублей.  Также заключен договор на оказание телематических услуг связи, который не был предусмотрен планом закупок и планом финансово – хозяйственной деятельности на 2014 год. Кроме того, в декабре 2013 года был заключен договор на  поставку перьев и трубок для хоккея, по которому поставка товара и его оплата были осуществлены в феврале 2014 года, что также не было отражено в плане закупок.  В ходе проверки в соответствии с выявленными замечаниями в план закупок МБОУ ДОД ДЮСШ были внесены изменения. 
В результате проверки бухгалтерских документов выявлена просрочка оплаты по договору на дератизацию на сумму 642 рубля,  которая была полностью погашена в июле 2014 года.

Акт составлен:

И.о. начальника отдела внутреннего 
муниципального финансового контроля 
в сфере закупок 	                                   В.В. Мельник

И.о ведущего специалиста отдела внутреннего 
муниципального финансового контроля 
в сфере закупок                                                                                                     Р.Р. Нурмухаметова


С актом ознакомлен:

Директор		     Д.А. Кривенко
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