Иванов Владимир Николаевич
Директор школы


Иванов Владимир Николаевич родился 20 ноября 1948 года в городе Коркино.

В 1974 году окончил Челябинский государственный пединститут по специальности «Учитель физики». Работал в Каратабанской средней школе учителем физики всего один год, и потом сразу   директором школы, 26 лет. 


Каратабанская средняя школа неоднократно выходила призером и победителем в областных и районных программах, смотрах ученических производственных бригад, награждалась дипломами, ценными подарками (трактором Т-4,  автобусом), была выделена в опорную школу области по профессионально-техническому обучению. 


По инициативе В.Н. Иванова в школе в 1986 году был создан филиал Еманжелинского ССПТУ, позже он был переведен в отдельное здание. В 1979 году за организацию ученической производственной бригады В.Н. Иванов награжден Почетной грамотой областного отдела образования и областного производственного управления сельского хозяйства. 


В.Н. Иванов с 1979 по 1995 годы постоянно избирался депутатом Каратабанского сельского Совета. С 1997 по 2010 годы избирался депутатом Еткульского районного Совета (Собрания) депутатов. Неоднократно избирался членом райкома и бюро райкома КПСС. 


Имеет награды: знак Министерства образования и ЦК профсоюза работников образования «Победитель социалистического соревнования» (1977),  Почетную грамоту Министерства лесного хозяйства РСФСР  за организацию летнего отдыха и работу пионерского лесничества (1977), знак «Отличник просвещения» (1980), почетные грамоты областного, районного отделов образования по результатам учебно-воспитательной работы со школьниками. 


За высокую результативность работы школы, руководство коллективами учащихся и учителей В.И. Иванов занесен на Доску почета в музее Челябинского государственного педагогического университета. Ему присвоено звание почетного гражданина Еткульского района в 1995 году.   

