Кузнецов Владимир Федорович

Бригадир полевод


Кузнецов Владимир Федорович родился 7 июня 1942 года в деревне Печенкино Еткульского района. После окончания восьми классов учился в строительном училище №71 города Челябинска, работал в тресте «Челябстрой», служил в Советской Армии. После армии работал заведующим клубом в Печенкино, водителем в совхозе «Еткульский», с 1967 года - бригадиром по кормопроизводству на Печенкинском отделении совхоза «Еткульский», с 1979 года – управляющим Печенкинским отделением. С 1980 года живет в Еткуле. Работал бригадиром по кормопроизводству на Еткульском отделении совхоза «Еткульский» до выхода на пенсию в 2002 году.


Возглавляемые В.Ф. Кузнецовым бригады полеводов добивались самых высоких урожаев кормовых и зерновых культур в совхозе и в районе, постоянно перевыполняли задания по заготовке кормов на зиму. Бригада В.Ф. Кузнецова первой освоила интенсивную технологию выращивания корнеплодов, при которой весь процесс выращивания кормой свеклы полностью механизирован. Урожайность кормовой свеклы достигала трехсот центнеров с гектара. Выращенная свекла поступала на приготовление кормов в кормоцеха на базе ИС-30 и, соответственно, повышались надои молока. 


В 1985 году бригада В.Ф. Кузнецова получили зерновых по 32 центнера с гектара. В 1990 году Еткульское отделение вырастило зерновых по 26,7 центнера с гектара, овощей по 235 центнеров с гектара. 


В.Ф. Кузнецов ни одного дня не был без общественных поручений:  избирался секретарем парторганизации Печенкинского отделения, членом райкома партии, председателем профсоюзной организации отделения, депутатом Печенкинского сельского Совета и Еткульского районного Совета депутатов. Был хорошим наставником молодежи. 

Имеет награды:  орден Трудовой Славы 3-й степени (1976) и Трудового Красного Знамени (1986). Почетный гражданин Еткульского района (1995).   

