Пояснительная к итогам социально-экономического развития

Еткульского муниципального района за I полугодие 2012 года
1. Отгружено продукции, выполнено работ, услуг собственного производства.

В первом полугодии 2012 года объем отгруженной продукции, выполненных работ, услуг составил 870,8 млн. руб., что составляет 109,8 % к АППГ при росте объемов в промышленности и сельском хозяйстве и  снижением объемов выполненных работ в ремонтно-строительной отрасли. 
Промышленность: объем отгруженной продукции за I полугодие 2012 года составил 542,4 млн. руб. или 132,3% к уровню прошлого года; рост объемов за отчетный период отмечается и в ЗАО «Коелгамрамор» и в ОАО «Уральский машиностроительный завод».
       Продукция сельского хозяйства по сельскохозяйственным организациям за отчетный период составила  250,8 млн. руб. или 167,3% к АППГ.
По ремонтно-строительной отрасли в отчетном периоде выполнено работ, услуг на сумму 61,9 млн.руб., что составляет к уровню АППГ 28,1%.

2.  Показатели производства продукции сельского хозяйства в натуральном выражении.
В сельскохозяйственных предприятиях района произведено за отчетный период 1602,7 тонн мяса, что к уровню АППГ составляет 313,5%,  89,3% всего производства – продукция ООО «Бектыш»; молока за отчетный период произведено 8595,8 тонн, что к уровню АППГ составляет 96,1%.  Надой молока на одну корову составил 3291 кг, прирост в абсолютном  измерении  составляет 320 кг. 
По-прежнему остается ниже прошлогоднего поголовье  крупного рогатого скота  и коров:  на 01 июля 2012г. поголовье КРС составляет 5408 голов (86,7% к АППГ), коров 2647 голов (87,3%), однако следует отметить рост поголовья в сравнении с началом года: всего КРС на 163 головы,  в том числе коров на 28 голов. 
3. Прибыль крупных и средних предприятий.
Сальдированная прибыль крупных и средних предприятий района на 01.06.2012 года составила 39,9 млн.руб. или 88,4%  к аналогичному периоду прошлого года. С    прибылью сработали ЗАО «Коелгамрамор», СПК «Коелгинское», Еткульское ДРСУ и ООО «Белоносовское», причем доля ЗАО «Коелгамрамор» и СПК «Коелгинское», в прибыли прибыльных организаций составляет 93%.
4. За I полугодие 2012 года  введено в действие 3326,0 кв.м жилья, что к уровню прошлого года составляет 79,2 %, все введенное жилье  - индивидуальное жилищное строительство. (Справочно: во втором квартале введено 2644 кв.метра, что составляет 80%  показателя за отчетный период).  
5. Объем инвестиций в основной капитал.

Объем инвестиций в отчетном периоде составил 156,9 млн.руб., или 84,2% к АППГ; на том же уровне к АППГ инвестиции  крупных и средних предприятий и инвестиции в жилищное строительство. Из общего объема инвестиций 50%  - инвестиции крупных и средних предприятий, из которых 90% приходится на ЗАО «Коелгамрамор» и СПК «Коелгинское». Доля инвестиций в жилищное строительство составляет 34%.
6. Фонд оплаты труда и среднемесячная заработная плата (без СМСП).
Фонд оплаты труда без субъектов малого и среднего предпринимательства на 01.06.2012 года составил 362,1 млн.руб. с ростом в 16,7% к АППГ. Среднемесячная заработная плата выросла на 18,9% к АППГ  и составила 14325,5 рублей, том числе по отраслям в рублях : 
промышленность: 18007,2 (110,6%);
сельское хозяйство – 14488,9 (108,6%)
транспорт и связь – 14243,6 (107,0%)
образование – 9635,0 (128,8%)
здравоохранение и предоставление социальных услуг – 12215,1 (111,5%)
предоставление прочих коммунальных услуг- 7755,7 (119,2%)
7.Оборот розничной торговли, оборот общественного питания и объем платных услуг. 
  Обобщающими показателями, характеризующими состояние потребительского рынка,  являются оборот розничной торговли, оборот общественного питания и объем платных услуг населению. Оборот розничной торговли значительно вырос в сравнении с АППГ  – на 80,4% и достиг                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     значения 375,8 млн.руб. на 01.07.2012 года по оперативным данным. Значительное  увеличение товарооборота происходит за счет роста товарооборота как предприятий района, так и «областных» предприятий, осуществляющих торговлю на территории района, доля которых в общем товарообороте превышает 50%. 
Оборот общественного питания на 42,3% превышает показатель прошлого года – 747 тыс.рублей; около 40% общего оборота общественного питания приходится на малые предприятия района.

Объем платных услуг населению выше прошлогоднего на 49,7%,  составляет 9,6 млн.рублей к АППГ. 
8. Собственные доходы районного бюджета, бюджетов поселений
По собственным доходам районного бюджета и бюджетов поселений отмечается за отчетный период положительная динамика. Собственные доходы районного бюджета за отчетный период составили 92449,0 тыс. руб., что составляет 119,0% к плану (превышает план на 14,8 млн.руб.) и 131,9% к АППГ (превышает показатель АППГ на 22,4 млн.руб.); доходы поселений к плану и АППГ соответственно составили 136,4% (выше на 4,3 млн.руб.)  и 121,2% (выше на 1,8 млн.руб).
9. Собственные доходы бюджетов поселений. Структура бюджетов.   

 Собственные доходы бюджетов поселений за I полугодие 2012 года составили 16135,4 тыс.руб.. Из 12 поселений план по доходной части не выполнили 2 поселения:
Пискловское – 73,4% к плану (невыполнение по продаже земельных участков: при плане 75,0 тыс.руб, факт  - 0,1 тыс.руб.;  по прочим доходам от оказания платных услуг – 54 % к плану:  при плане 235,4 тыс.руб.,  факт 127,1  тыс .руб.)
 Коелгинское - 95,5% к плану (по единому сельхозналогу при плане 600,0 тыс.руб., получено 800 рублей; по аренде имущества план выполнен на 41,1% - при плане 400 тыс.руб.зачислено на счет поселения 164,3 тыс.руб.
В общей сумме собственных доходов бюджетов поселений  67% приходится на 3 крупных поселения района: 28,1%  - собственные доходы Еткульского сельского поселения, 21,6 % составляют доходы Коелгинского с/п,  16,9% - Еманжелинского.  Печенкинское поселение – 9,7%, Селезянское – 6,2%, Каратабанское - 4,5%.  Лебедевское поселение имеет менее 1 % в общей структуре доходов всех поселений.  
