Ефремовцева  Любовь Александровна

      Родилась 21.11.1963 года в  селе  Еманжелинка Еткульского района Челябинской области. Место жительства Челябинская область, Еткульский район, п.Белоносово; депутат Собраниия депутатов Еткульского муниципального района четвертого созыва; выдвинута Еткульским местным  отделением Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член  Политической партии  “ЕДИНАЯ РОССИЯ”
В 1981г. окончила Еманжелинскую среднюю школу .
В 1986 году окончила Челябинский Государственный педагогический институт  по специальности « Учитель истории  и обществоведения, методист воспитательной работы».
С 1986-1987 работала учителем истории и обществознания  в Коелгинской средней школе,  с 1989-2002 год  - в Белоносовской средней школе .
С 2002года - по настоящее время занимаю должность директора МКОУ Блелоносовской СОШ.
[bookmark: _GoBack]Являюсь лауреатом премии Губернатора Челябинской области.
Награждена Почетными  грамотами: Министерства Образования и Науки Российской Федерации  и Челябинской области, МЧС Российской Федерации, Законодательного Собрания Челябинской области, обкома профсоюзов Челябинской области,  грамотами Главы Еткульского муниципального района, грамотами Управления образования Еткульского муниципального района .
Замужем, имею двух взрослых дочерей.

