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Отчет 
начальника ОМВД России по Еткульскому району
на заседании Собрания депутатов Еткульского муниципального района по итогам оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по Еткульскому району за 2015 год
(27.01.2016)

Деятельность Отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Еткульскому району в 2015 году была ориентирована на повышение результатов противодействия преступности и улучшению результатов оперативно-служебной деятельности с учетом складывающейся оперативной обстановки. 
Приоритетами в работе стали: укрепление восстановления доверия общества, граждан к органам внутренних дел; укрепление служебной дисциплины и законности; укрепление законности при расследовании преступлений; повышение результативности противодействия преступности, активизация профилактики преступлений и правонарушений, в том числе на улицах и общественных местах; противодействие коррупционным проявлениям.
Оценивая эффективность деятельности ОМВД России по Еткульскому району (далее – ОМВД, Отдел),   необходимо отметить, что в целом принимаемые меры позволили удержать под контролем складывающуюся на территории района криминальную обстановку и достичь определенных положительных результатов работы.
Количество заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях, поступивших в ОМВД, возросло на 10,7  % (с 4311 до 4775).
По результатам рассмотрения сообщений о преступлениях приняты решения о возбуждении 557 уголовных дел, об отказе в возбуждении  788 дел, в том числе по 3733 в связи с отсутствием события (состава) преступления. По 665 сообщениям о происшествиях вынесены решения о возбуждении дел об административных правонарушениях, о приобщении 804 сообщений к материалам ранее зарегистрированных заявлений о тех же происшествиях, административных правонарушениях и преступлениях, о приобщении 886 сообщения к материалам специального номенклатурного дела. По подследственности (территориальности) передано 405 сообщений.
Реализуя функции защиты и здоровья граждан, не допущено роста наиболее тяжких преступлений против личности. Так, за 12 месяцев 2015 года на территории района совершено 1 убийство, преступление раскрыто (в прошлом году – 4).  Общее число преступлений против личности снизилось на 18 % до 142. Однако количество фактов причинения  тяжкого вреда здоровью возросло на 8 % (до 13). 
С начала года выявлено 6 преступлений экономической направленности, 5 из которых относятся к  категории тяжких и особо тяжких, выявлено 2 налоговых преступления. 
Одним из приоритетных направлений работы остаётся противодействие проявлениям коррупции. Сотрудниками ОМВД выявлено 4 (0) преступления коррупционной направленности.  Выявлено 2 факта дачи взяток, вместе с тем, фактов получения взяток и коммерческого подкупа не выявлено.
Увеличение количества преступлений отмечено на территории трех сельских поселений. Значительно возрос этот показатель в Белоносовском сельском поселении – на 61 % (с 39 до 63), в Белоусовском сельском поселении – на 50 % (с 12 до 18), в Лебедевском сельском поселении – на 37,5 % (с 8 до 11). 
	Данная ситуация по преступности в сельских поселениях сложилась ввиду отсутствия длительного времени на данных территориях участковых уполномоченных полиции. В настоящее время по штату положено 12 участковых уполномоченных, некомплект составляет 3 сотрудника. В 2014 году некомплект был 2 сотрудника. В настоящее время 4 зоны обслуживания не имеют участковых уполномоченных полиции, Белоносовское, Бектышское и Новобатуринское сельское сельские поселения обслуживают участковые уполномоченные Еткульского сельского поселения, Каратабанское сельское поселение обслуживает УУП Пискловского сельского поселения. В Коелгинском сельском поселении в настоящее время фактически нет ни одного участкового, в связи с тем, что УУП Серебряков находится в отпуске с последующим увольнением на пенсию по выслуге лет, данную зону должны обслуживать двое участковых уполномоченных полиции. 
За 12 месяцев 2015 года количество  краж  возросло на 16 % (с 120 до 134), раскрываемость снизилась на 6,1 % (с 50,6 % до 44,5 %), число квартирных краж  увеличилось на 17 % (до 34). Отмечен рост преступлений, связанных с кражами скота (до 33), раскрываемость составила 33 % (в прошлом году – 0 %). 
Принятыми мерами по повышению эффективности работы по профилактике преступлений и административных правонарушений  удалось удержать под контролем складывающуюся оперативную обстановку по пресечению преступлений совершаемых в состоянии алкогольного опьянения и ранее судимыми. Сначала 2015 года удалось стабилизировать оперативную обстановку, связанную с ростом  «пьяной» преступности, по итогам 2015 года  количество  преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, снизилось на 5,9 % с 219 до 206 (по области рост на 20,5 %). Лицами, имеющими преступный опыт совершено 230 преступлений, что на 2 % больше прошлого года.
Вместе с тем, количество преступлений, совершенных несовершеннолетними увеличилось до 25.  До 259  ( на 1,2 %) увеличилось количество зарегистрированных преступлений, совершённых лицами без постоянного источника дохода. 
Проведенным анализом установлено, что в основном преступления совершают местные жители, из 372 лиц, совершивших преступления, 311 человек являются жителями района, 4 - приезжими гражданами. За 12 месяцев 2015 года привлечено к уголовной ответственности 177 мужчин и  53  женщины. Уровень преступности в расчете на 10 тысяч населения составил 181,4 преступление.
По итогам 2015 года не удалось стабилизировать оперативную обстановку, связанную с совершением преступлений в общественных местах и на улицах, их количество составило 88 и 66 соответственно. В администрации Еткульского муниципального района проведено совещание комиссии по профилактике преступлений и правонарушений на территории  района, на котором рассмотрен  вопрос об участии  граждан  в охране общественного порядка. Главой района дано указание на привлечение граждан к охране общественного порядка на добровольной основе в соответствии требованиями федерального закона от 02.04.2014 года № 44-ФЗ. В настоящее время на территории района имеется 2 добровольно-народных дружины «Казачья стража» и «Дозор» общей численностью 27 человек, члены ДНД в обязательном порядке привлекаются к охране общественного порядка в период проведения культурных, спортивных и иных массовых мероприятий. 
Анализ данных по работе с обращениями граждан в ОМВД свидетельствует о росте числа поступающих обращений граждан. Зарегистрировано 164 обращения граждан, коллективных обращений не поступало (0). За истекший период 2015 года повторных обращений граждан не поступало. По результатам рассмотрения обращений 75 заявлений поддержано,  отказов в рассмотрении обращений не было (0). 
В охране общественного порядка и обеспечении общественной безопасности во время проведения 48 мероприятий был задействован 431 сотрудник ОМВД России по Еткульскому району, 56 членов добровольно-народных дружин. Совершения преступлений и административных правонарушений во время проведения мероприятий не допущено.
Обеспечение комплексного подхода к решению проблем борьбы с преступностью на территории района осуществляется в рамках реализации районных целевых программ правоохранительной направленности. «Об утверждении целевой районной программы «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на 2014 – 2016 годы в Еткульскому муниципальном районе». Положительная динамика отмечена в организации системы профилактики правонарушений среди несовершеннолетних. Всего за 12 месяцев текущего года  выявлено 33 административных правонарушения,  совершенных несовершеннолетними (33), 104 родителя привлечено к административной ответственности за ненадлежащее исполнение своих родительских обязанностей, 120 административных материалов составлено на родителей или лиц, их заменяющих, за совершение административных правонарушений в отношении несовершеннолетних (с. Еманжелинка – 28, с. Еткуль – 24, с. Каратабан – 16, с. Коелга – 15, с. Белоносово – 12, п. Бектыш – 8, с. Печенкино – 4, с. Селезян – 5, с. Лесное – 1, с. Белоуосово -1, д. Шибаево -4), выявлено 9 фактов вовлечения несовершеннолетних в употребление спиртных напитков (Писклово – 1, Журавлево -1, Еткуль -1, Каратабан – 5, иногородний - 1), выявлено 6 подростков, находившихся в состоянии наркотического опьянения (3). В сфере продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции несовершеннолетним выявлено 11 административных правонарушений (с. Белоносово – 2, Еманжелинка – 5, Еткуль – 4). Однако, по итогам 2015 года отмечен рост преступлений, совершенных несовершеннолетними, на 25 % с 20 до 25,  из них 5 преступлений совершены в группе с участием взрослых (1 – с. Коелга, 1 – с. Селезян, 1 – с. Писклово, 1 - Каратабан, 1 -Белоносово), 2 преступления совершено группой несовершеннолетних: 1 – с. Печенкино, 1 – с. Коелга. 
«О принятии целевой районной программы «Обеспечение безопасности дорожного движения на территории Еткульского муниципального района на 2015 – 2017 годы». В ходе реализации данной программы отмечена положительная динамика сокращения числа дорожно-транспортных происшествий,  а также общего числа пострадавших и погибших граждан в результате ДТП. Вместе с тем, отмечено общее снижение результатов профилактики административных правонарушений в сфере дорожного движения. Количество дорожно-транспортных происшествий  сократилось на  4 % ДТП и составило 47 (49). Вместе с тем, количество пострадавших в ДТП  возросло до 67, в том числе 7 детей, число погибших при ДТП снизилось на 11 % и составило 8 человек. По итогам года отмечено снижение эффективности контрольно-надзорной деятельности подразделения ГИБДД, о чем свидетельствует снижение на 7 % числа пресеченных нарушений правил дорожного движения (с 3921 до 3637). Выявлен 171 факт управления транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения  (197), лишено прав управления 115 граждан (173). 
При этом больше всего выявлено нарушений правил дорожного движения на территории Коелгинского, Еманжелинского, Еткульского, Бектышского, Печенкинского, Селезянского сельских поселений. 
 «О принятии районной целевой программы «Противодействие распространению наркомании в Еткульском муниципальном районе на 2014 – 2015 годы». Выявлено 16  преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков. Вместе с тем, не раскрыто ни одного факта сбыта наркотических средств. 
В целях наиболее эффективной реализации мероприятий, запланированных в рамках программ правоохранительной направленности на территории района, необходимо решить вопрос о дополнительном финансировании программ.
За 12 месяцев 2015 года организовано и проведено 95 выступлений в местной общественно-политической газете «Искра» с разъяснением населению предпринимаемых мер по обеспечению полноты учета и регистрации преступлений, порядке подачи и рассмотрения заявлений о преступлениях.  Материалов критической направленности по фактам действий сотрудников, приведших к нарушению действующего законодательства не публиковались. 
Завершая свое выступление, акцентирую Ваше внимание на необходимость решения ОМВД в  2016 году следующих задач:
- ежедневно проводить работу по повышению уровня доверия граждан района к работе Отдела, регулярно освещать деятельность сотрудников в средствах массовой информации. 
- реализовать мероприятия по совершенствованию деятельности по раскрытию преступлений против собственности, прежде всего краж, в том числе квартирных краж, преступлений прошлых лет, тяжких и особо тяжких преступлений;
- продолжить работу по выявлению преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков на территории района, выявлению и раскрытию фактов сбыта наркотических средств и сильнодействующих веществ;
- повысить эффективность работы наружных нарядов полиции по предупреждению, пресечению и раскрытию имущественных преступлений, преступлений против личности, а также преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, совершаемых на улицах и в общественных местах. Продолжить практику привлечения всех сотрудников полиции к охране правопорядка;
- провести комплекс мер по защите прав и охраняемых законом интересов семьи и несовершеннолетних, выявлению фактов вовлечения подростков в совершение преступлений и антиобщественных действий, в употребление спиртосодержащих напитков и наркотических средств, применения насилия в отношении детей в семьях и учреждениях образования, а также ненадлежащего исполнения обязанностей по воспитанию и содержанию детей.
- провести комплекс совместных мероприятий с заинтересованными ведомствами по профилактике и предупреждению преступлений, правонарушений и иных антиобщественных деяний, совершаемых несовершеннолетними. 
- на системной основе проводить мониторинг публикаций средств массовой информации, интернет-порталов области, на предмет выявления сведений экстремистской направленности, а также сведений, создающих угрозу обострения оперативной обстановки по признакам рассовой, национальной, религиозной, социальной ненависти и вражды. Совершенствовать качество реагирования сотрудников служб и подразделений Отдела по сообщениям граждан о преступлениях и происшествиях;
- организовать контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог и безопасности проезжих частей при осложнении дорожных условий.
- продолжить работу по привлечению граждан к обеспечению охраны общественного порядка в общественных местах и на улицах, в том числе при проведении массовых спортивных, культурных и иных мероприятиях.
- при реализации программ правоохранительной направленности в 2016 году обеспечить установление систем видеонаблюдения в общественных местах, в местах с наибольшим прохождением граждан и транспортных средств с возможностью записи происходящего с целью дальнейшего использования информации при совершении преступлений, административных правонарушений и иных происшествий,  проведение профилактических мероприятий по противодействию подростковой преступности,  мероприятий по предупреждению детского дорожного травматизма, разработку и тиражирование брошюр антитеррористической направленности.



Начальник                                                                                     В.А. Воеводин
