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Кадастровая палата гарантирует качество предоставляемых услуг 
Кадастровая палата по Челябинской области напоминает жителям района, что  учреждение занимается дополнительными видами деятельности, оказывая гражданам информационные, справочные, аналитические и консультационные услуги. 
Наиболее востребованными у населения являются консультационные услуги по составлению договоров для оформления сделок с недвижимостью, а также консультирование по вопросам кадастрового учета и кадастровой стоимости. Эти услуги востребованы у населения по многим причинам: высококвалифицированные специалисты с многолетним опытом, гарантия госучреждения и максимально доступные цены. 
За услугой по подготовке проектов договоров купли-продажи, аренды, мены, дарения, а также иных сопутствующих документов (авансовое соглашение, акты приема-передачи) можно обратиться в офис Кадастровой палаты в Еткульском районе по адресу: с. Еткуль, пер. 13, д. 4. Также у специалистов учреждения возможно получить подробную консультацию по документам, необходимым для осуществления сделок с недвижимостью. Стоимость оформления договора между физическими лицами составит 670 рублей, юридическими — 870.
Кадастровая палата напоминает, что подробную информацию о стоимости платных услуг и порядке их получения можно узнать на официальном сайте Кадастровой палаты (kadastr.ru, регион – Челябинская область) или по телефону отдела Кадастровой палаты в Еткульском районе: 8 (351-45)2-21-13 . 
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