 Подключение линии освещения и светофора у Еманжелинки
	
[bookmark: _GoBack]  	Серьезные меры безопасности граждан приняты на аварийно опасном участке на федеральной автодороге Челябинск – Троицк, где ежегодно происходили трагические случаи с пешеходами в районе остановок автобусов. Линия освещения км 44-км 47 у села Еманжелинка монтировалась с 17 сентября 2012г. по 25 сентября 2013г. Стоимость работ, оплаченных из федерального бюджета, составила 28 миллионов 767 тысяч рублей. Постоянное взаимодействие с 2007 года с дорожными службами по вопросу обеспечения безопасности пешеходов на этом участке осуществлял депутат Собрания депутатов Еткульского района, член Общественной палаты Челябинской области и Совета движения «За возрождение Урала» Игорь Михайлов.
Федеральное казенное учреждение «Упрдор «Южный Урал» в соответствии с требованиями технических регламентов подготовило и направило документы по подключению линии к электроснабжению в сетевые организации в феврале 2014 года. Сейчас заканчивается оформление актов разграничения балансовой принадлежности пяти участков таких линий, смонтированных на трассе в границах Еткульского района. Первым будет подключен участок развязки у села Еманжелинка.
            Дорожникам удалось установить долгожданный светофорный объект, контракт на строительство которого был заключен «Упрдором «Южный Урал» 17 апреля 2014 года. Стоимость светофора и работ по его установке составила 727 тысяч рублей. Игорь Михайлов присутствовал при сдаче светофорного объекта в эксплуатацию 24 октября 2014 года и проведении тестирования работы светофора, первым из еманжелинцев опробовав аппаратуру. Питание объекта предусмотрено от линии освещения и, по словам дорожников, будет подключено уже в ближайшее время в ноябре 2014 года. Подключение линии освещения и светофора, установка соответствующих дорожных знаков значительно повысит степень безопасности пассажиров. Однако, и самим  пешеходам необходимо быть внимательными.
                          

