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Пресс-конференция по скайпу «О  ключевых направлениях деятельности Управления Росреестра по Челябинской области»                                                                                  24.11.2016                                                              
Цыганаш Игорь Николаевич – руководитель Управления Росреестра по Челябинской области, главный государственный регистратор Челябинской области
Пресс-релиз

Управление является территориальным органом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии, которое осуществляет функции, относящиеся к компетенции Росреестра, на территории Челябинской области. Это –  функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним; ведению Единого государственного реестра прав (ЕГРП); государственному земельному надзору; контролю, надзору в сфере геодезии и картографии и надзору в сфере саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. В структуру Управления входит 37 территориальных отделов. Кадастровый учет недвижимости в регионе осуществляет подведомственный Управлению филиал ФГБУ "Федеральная кадастровая палата Росреестра" по Челябинской области. 

Управление активно работает над реализацией ведомственного плана мероприятий «Повышение качества государственных услуг в сфере государственного кадастрового учета недвижимого имущества и государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» («дорожная карта»). Этот долгосрочный план утвержден Правительством Российской Федерации и призван решить ряд задач,   в число которых входит  сокращение срока проведения госрегистрации и  кадастрового учета объектов недвижимости,  предоставление услуг в электронном виде, проведение государственной регистрации прав по экстерриториальному принципу и другие. 
Уже сейчас в Челябинской области  права и сделки на основании внутреннего приказа Управления регистрируются в более короткие сроки, чем в целом по России: общий срок регистрации в Управлении составляет 5-7 рабочих дней, в то время как действующим законодательством предусмотрен общий срок в 10 дней. Услуги Росреестра в электронном виде предоставляются с помощью ведомственного Портала (www.rosreestr.ru). В настоящее время   через сеть Интернет в числе прочих доступно получение  четырех базовых наиболее востребованных услуг  Росреестра:  регистрация прав, кадастровый учет, предоставление сведений из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП) и государственного  кадастра недвижимости (ГКН).
Еще одним ключевым направлением деятельности является организация работы постоянно действующей при Управлении комиссии  по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости объектов недвижимости.  В нее могут обратиться собственники, не согласные с результатами кадастровой оценки, реализуя тем самым свое право на оспаривание кадастровой стоимости в досудебном порядке.
          Также  Управление активно работает над  повышением качества исполнения своих надзорных функций,  в частности, в сфере государственного земельного надзора. В приоритете стало не  количество проведенных проверок по соблюдению владельцами земли требований земельного законодательства, а достижение конечного результата по выполнению уже  принятых госземинспекторами решений и выданных ими предписаний в отношении выявленных нарушителей. Важным моментом стало информирование населения о том, что в их же интересах использовать землю в законном порядке, в противном случае им придется платить штрафы, размеры которых в настоящее время значительно увеличились. В ходе проверок больше всего выявляется нарушений, которые квалифицируются административным кодексом РФ  как самовольное занятие земельного участка или его части, а также как использование земельного участка без оформленных в установленного порядке прав на него.  
Пресс-служба  Управления Росреестра по Челябинской области
E-m: pressafrs74@chel.surnet.ru
