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«Цифра дня»: 762 геодезических пункта обследовано в Челябинской области 
 
Управление Росреестра по Челябинской области информирует об итогах деятельности в 2024 году по обследованию пунктов государственной геодезической сети, расположенных на территории региона.

На протяжении нескольких последних лет активно ведется обследование геодезических пунктов. Работа осуществляется в рамках госпрограммы «Национальная система пространственных данных» и включает в себя поиск пункта на местности, осмотр и выявление состояния наружного знака, верхней марки центра пункта, внешнего оформления, сохранности ориентирных пунктов, а также документальное оформление результатов обследования пункта. Пункты обследуются на предмет сохранности и пригодности для дальнейшего выполнения геодезических и картографических работ. 
Общее количество пунктов в Челябинской области - 14 250, из них: 
· 1 пункт фундаментальной астрономо-геодезической сети (ФАГС);
· 5 пунктов высокоточной геодезической сети (ВГС);
· 92 пункта спутниковой геодезической сети (СГС 1);
· 1985 пунктов государственная геодезической сети (ГГС),
· [bookmark: _GoBack]1 151 пункт государственной нивелирной сети (ГНС) 1 и 2 разряда, 
· 11 011 пунктов государственной нивелирной сети (ГНС) 3 и 4 разряда; 
· 5 пунктов государственной гравиметрической сети (ГГрС).

За весь период 2024 года на Южном Урале обследовано 762 пункта, которые необходимы для выполнения точных геодезических измерений. При этом изначально планировалось актуализировать состояние всего 656 пунктов, но фактически удалось обследовать больше. 
Напомним, геодезические пункты и центры этих пунктов относятся к федеральной собственности, находятся под охраной государства. Повреждение и уничтожение таких объектов, хищение материалов, из которых они изготовлены, влечет за собой административную ответственность. Для граждан штраф составит от 5 до 10 тысяч рублей, для должностных лиц от 10 до 50 тысяч рублей, для юридических лиц от 50 до 200 тысяч рублей.
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