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19.09.2024
«Вопрос-ответ»: Как юридическому лицу обратиться за регистрацией прав на объект недвижимости в электронном виде?

Управление Росреестра по Челябинской области продолжает цикл разъяснительных материалов по актуальным темам в рамках рубрики «Вопрос-ответ». Сегодня расскажем о порядке регистрации прав на недвижимость в электронном виде юридическим лицом.

Вопрос: Нашей организации нужно поставить объект на учет и зарегистрировать право. Как это сделать и сможем ли мы организовать электронную регистрацию через наш офис? 

На вопрос отвечает начальник отдела координации и анализа деятельности в учетно-регистрационной сфере Управления Росреестра по Челябинской области Юлия Коваленко.
В настоящее время действующим законодательством предусмотрена возможность представления в Росреестр заявлений о государственном кадастровом учете и регистрации прав в отношении объектов недвижимости в электронном виде.
Юридические лица могут подать заявление и документы в таком случае через личный кабинет правообладателя на официальном сайте Росреестра (https://lk.rosreestr.ru/). Для этого потребуется наличие подтвержденной учетной записи юридического лица на Госуслугах (https://www.gosuslugi.ru/help/faq/company_profile/kak_sozdat_uz_ul). Кроме того, для подписания заявлений в электронном виде необходимо получение усиленной квалифицированной электронной подписи.
Напомним, что при Управлении Росреестра по Челябинской области работают Курсы по обучению электронным услугам Росреестра. Любой желающий, включая юридическое лицо, может научиться пользоваться электронными сервисами Росреестра, узнать, как подавать документы на регистрацию прав и кадастровый учет недвижимости, запрашивать сведения из ЕГРН за считанные минуты онлайн. Записаться на занятие или узнать другую информация о деятельности курсов можно по телефону 8 (351) 260-35-81.
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