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Публичная кадастровая карта доступна на цифровой платформе 
«Национальная система пространственных данных»

Управление Росреестра по Челябинской области сообщает, что один из наиболее востребованных у южноуральцев сервис Росреестра – Публичная кадастровая карта, доступен на Единой цифровой платформе «Национальная система пространственных данных». Теперь его возможности усовершенствованы и дополнены новыми функциями.

В конце 2024 года Росреестр ввёл в эксплуатацию вторую очередь Единой цифровой платформы «Национальная система пространственных данных» (НСПД), в рамках которой в систему была перенесена Публичная кадастровая карта (ПКК), а также запущен ряд новых сервисов. 
Публичная кадастровая карта размещена на главной странице портала НСПД (nspd.gov.ru) и доступна всем его пользователям без необходимости авторизации и без взимания платы. На ней сохранился весь обязательный состав слоев и добавились новые возможности для пользователей. В том числе со страницы ресурса пользователи теперь сразу смогут перейти к сервисам НСПД или запросить соответствующие сведения в виде выписки из ЕГРН, что стало очередным шагом ведомства в сторону клиентоцентричности.
«Проекты «Земля для стройки» и «Земля для туризма», которые ранее располагались на Публичной кадастровой карте, теперь также перенесены в сервисную часть Единой цифровой платформы НСПД и трансформированы в полноценные сервисы для граждан и бизнеса, – отмечает заместитель руководителя Управления Росреестра по Челябинской области Ольга Юрченко. – Как и прежде с их помощью можно подобрать земельные участки и территории для жилищного строительства или реализации туристических проектов. Среди новых сервисов, реализованных на платформе, можно отметить такие, как «Мои объекты недвижимости», «Градостроительная проработка онлайн», «Визуализация пространственных данных» (инструмент для отображения пространственных объектов на карте) и другие. С их помощью пользователи НСПД смогут найти места для размещения нестационарных торговых объектов или земельные участки для ведения сельского хозяйства, наложить на карту и посмотреть результаты кадастровых работ, полученные в электронном виде».
Напомним, что ФГИС «Единая цифровая платформа «Национальная система пространственных данных» является флагманским проектом Росреестра. Она реализована полностью на отечественных импортозамещенных геоинформационных технологиях и призвана объединить актуальные открытые пространственные данные, полученные из различных информационных систем и ресурсов органов публичной власти. 
Добавим, что портал НСПД, как и официальный сайт Росреестра, работает на российских сертификатах безопасности. Поэтому для бесперебойного доступа ко всем сервисам рекомендуем использовать браузеры с поддержкой российских сертификатов (например, Яндекс или Атом), а также скачать с портала Госуслуг корневые сертификаты и установить их, как показано в инструкции для вашего устройства.
Материал подготовлен пресс-службой
Росреестра и Роскадастра по Челябинской области
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