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Портал Госуслуг поможет южноуральцам в общении с земинспекторами

Управление Росреестра по Челябинской области сообщает, что на портале Госуслуг расширены функции в сфере государственного земельного надзора. Теперь у южноуральцев появилась возможность подать заявление о проведении профилактического визита и консультировании.  
Росреестр является современным, открытым и динамично развивающимся цифровым ведомством. Для удобства получателей государственных услуг несколько лет назад основные сервисы и функции были интегрированы на портал Госуслуг, их перечень постоянно расширяется. Недавно на портале стало доступно обращение по вопросам осуществления государственного земельного надзора. Подача заявлений доступна посредством заполнения интерактивных форм:

· о проведении профилактического визита (www.gosuslugi.ru/626705/1/form) 
При обращении можно выбрать формат проведения профилактического визита: очный или дистанционный. После подачи заявления в личный кабинет заявителя придет уведомление о подтверждении записи на профилактический визит. Если желаемая дата уже занята, инспектор предложит другие варианты. После чего в назначенное время государственный земельный инспектор посетит объект или свяжется с заявителем по видеосвязи. Непосредственно в ходе профилактического визита контролируемое лицо информируется об обязательных требованиях, предъявляемых к его деятельности либо к принадлежащим ему объектам контроля, их соответствии критериям риска, основаниях и о рекомендуемых способах снижения категории риска, а также о видах, содержании и об интенсивности контрольных (надзорных) мероприятий, проводимых в отношении объекта контроля, исходя из их отнесения к соответствующей категории риска.
· о предоставлении консультационной помощи (https://www.gosuslugi.ru/625710/1/form) 

[bookmark: _GoBack]В рамках консультирования государственные инспекторы по использованию и охране земель проинформируют жителей области об организации государственного земельного надзора, порядке осуществления контрольных (надзорных) мероприятий, возможности обжалования действий (бездействия) должностных лиц органа государственного надзора и получении информации о нормативных правовых актах, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется органом государственного надзора в рамках контрольных (надзорных) мероприятий.
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