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1 октября – День пожилого человека
1 октября в России, как и во многих странах мира, отмечается Международный день пожилых людей. Работа ПФР тесно связана с людьми пожилого возраста. В настоящее время ОПФР по Челябинской области обеспечивает выплату пенсий 1,063 млн человек, из них социальные пенсии получают 80,1 тыс. человек.

С 1 января 2018 года страховые пенсии (включая фиксированную выплату) неработающих пенсионеров  были проиндексированы на 3,7%, что выше показателя инфляции за 2017 год. Пенсии по государственному пенсионному обеспечению, включая социальные пенсии, с 1 апреля 2018 года повысились на 2,9% – в соответствии с ростом прожиточного минимума пенсионера в 2017 году.

С 1 февраля на 2,5% проиндексирована ежемесячная денежная выплата для федеральных льготников. На 2,5% проиндексирован и входящий в состав ЕДВ набор социальных услуг (НСУ). Сейчас он составляет 1 075 руб. 19 коп. в месяц.

В августе 2018 года работавшие в 2017 году пенсионеры получили страховую пенсию в повышенном размере. В отличие от индексации страховых пенсий, когда на определенный процент повышается фиксированная выплата и размер пенсионного балла, увеличение от перерасчета носит сугубо индивидуальный характер: его размер зависит от суммы уплаченных работодателем страховых взносов и начисленных пенсионных баллов, то есть от уровня заработной платы работающего пенсионера в 2017 году. В результате перерасчета размер пенсий около 223 тыс. работающих пенсионеров Южного Урала в среднем увеличился на 137 руб.

По состоянию на 1 сентября 2018 года средний размер страховой пенсии по старости в области составляет 13 953 руб., страховой пенсии по инвалидности около 8 821 руб. 
Напомним, с 2015 года у граждан предпенсионного возраста предусмотрена возможность отложить выход на страховую пенсию по старости. В результате такого решения, при назначении пенсии позднее дня возникновения права на пенсию, ее размер будет увеличен на соответствующие пенсионные коэффициенты. 

Отделение ПФР по Челябинской области поздравляет всех пожилых людей с праздником и желает крепкого здоровья, внимания и заботы родных и близких, душевной теплоты и уюта в каждой семье!
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