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Основные изменения в законодательстве об обязательном пенсионном страховании и о страховых взносах с 01 января 2017 года.
Законом от 03.07.2016 №243-ФЗ  "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации в связи с передачей налоговым органам полномочий по администрированию страховых взносов на обязательное пенсионное, социальное и медицинское страхование" Налоговый  кодекс  дополнен  главой  3 4 "Страховые взносы".  Она посвящена порядку их исчисления и уплаты с 01.01.2017 года. 

В соответствии с Законом от 03.07.2016 N 250-ФЗ ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона № 243-ФЗ»,  с 1 января 2017 года утратил силу Закон от 24.09.2009 №212-ФЗ "О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования". В данном законодательном акте предусмотрен порядок передачи функций администрирования страховыми взносами налоговым органам и определены  организационные моменты, касающиеся функций Пенсионного фонда.

В 2017 году Пенсионный фонд продолжает:

- принимать расчеты, в том числе уточненные, по начисленным и уплаченным страховым взносам на ОПС и ОМС по форме РСВ-1, за периоды, истекшие до 01.01.2017.

- проводить камеральные и выездные проверки, выявлять наличие недоимки в отношении страховых взносов за периоды, истекшие до наступления 2017 года, то есть контролировать исчисление и уплату взносов. 

    Выездные проверки будут проводиться ПФ совместно с ФСС как и раньше;

       -  привлекать к ответственности по результатам камеральных и выездных проверок за периоды до 01.01.2017;

         -   принимать ежемесячную отчетность форм СЗВ-М  (с 01.01.2017 срок представления не позднее 15 числа  месяца, следуюшим за отчетным периодом-месяцем);

      -  принимать решения о возврате излишне уплаченных взносов, пеней и штрафов за периоды, истекшие до 01.01.2017, при отсутствии задолженности, возникшей за указанные периоды. На следующий день после принятия решения о возврате территориальный орган Пенсионного фонда будет направлять его в соответствующий налоговый орган, который будет осуществлять возврат.

 Порядок начисления и уплаты страховых взносов в 2017 году. 

  Необходимо отметить следующее:

- сохранено положение о том, что, если лицо относится к нескольким категориям плательщиков страховых взносов (т.е. одновременно и производит выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, и самостоятельно получает доход как индивидуальный предприниматель), исчисление и уплату страховых взносов следует производить самостоятельно по каждому основанию.

- сохраняется применявшийся ранее  в Законе №212-ФЗ подход о том, что расчетный период равен календарному году, а отчетный - трем месяцам.

- общепринятый размер тарифов на 2017 год составляет: на обязательное пенсионное страхование - 26%, на обязательное медицинское страхование - 5,1%;

- для работодателей (за исключением плательщиков, для которых установлены пониженные тарифы страховых взносов) в 2017-2018 годах действуют следующие тарифы страховых взносов на обязательное пенсионное страхование:

- в пределах установленной предельной величины базы для исчисления страховых взносов на обязательное пенсионное страхование - 22%;

- свыше установленной предельной величины базы для исчисления страховых взносов на обязательное пенсионное страхование - 10%;

- для отдельных категорий налогоплательщиков установлены пониженные и дополнительные тарифы.
Срок уплаты. Сумма страховых взносов, исчисленная для уплаты за календарный месяц, подлежит уплате в срок не позднее 15-го числа следующего календарного месяца.

 Представление   отчетности.
Отчетность за отчетные периоды 2017 года представляются в ИФНС.    Форма, порядок заполнения и формат представления единого расчета по страховым взносам утверждены Приказом Федеральной налоговой службы от 10.10.2016 №ММВ-7-11/551@. Данный документ зарегистрирован в Минюсте России 26.10.2016 № 44141. 

Срок представления отчетности будет общим и для электронной, и для бумажной формы. 

Расчеты по страховым взносам представляются в налоговую инспекцию не позднее 30-го числа месяца, следующего за отчетным периодом (то есть ежеквартально). 

Впервые новый расчет по страховым взносам за I квартал 2017 год в налоговую инспекцию надо будет сдать не позднее 2 мая 2017 г, так как 30 апреля совпадает с нерабочим (выходным) днем.

- за полугодие 2017 года-не позднее 31.07.2017 (30 июля - воскресенье);

- за 9 месяцев 2017 года - не позднее 30.10.2017;

- за год 2017 - не позднее 30.01.2018. 
Введено новое основание для отказа в приеме  отчетности по страховым взносам: если в представляемом расчете сведения о совокупной сумме страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, исчисленных плательщиком за расчетный (отчетный) период, не соответствуют указанной в данном расчете сумме исчисленных страховых взносов на обязательное пенсионное страхование по каждому застрахованному физическому лицу, такой расчет считается не представленным, о чем плательщику не позднее дня, следующего за днем представления расчета, направляется соответствующее уведомление.

В ситуации, когда расчет признан непредставленным, необходимо в пятидневный срок со дня получения соответствующего уведомления подать расчет, в котором устранены несоответствия. В таком случае датой представления указанного расчета считается дата направления расчета, признанного первоначально непредставленным.
К сведению. Штрафовать плательщиков страховых взносов за нарушение срока сдачи расчета за отчетные периоды 2017 года будут по нормам Налогового  кодекса. 

Так, непредставление в установленный законодательством о налогах и сборах срок налоговой декларации в налоговый орган по месту учета влечет взыскание штрафа в размере 5% не уплаченной в установленный законодательством о налогах и сборах срок суммы налога, подлежащей уплате (доплате) на основании этой декларации, за каждый полный или неполный месяц со дня, предусмотренного для ее представления, но не более 30% указанной суммы и не менее 1000 руб.

 15.03.2017 г.

УПФР в Еткульском районе
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