Администрация   Еткульского   муниципального   района   объявляет   конкурс   на замещение вакантной должности муниципальной службы–ведущего специалиста отдела строительства и архитектуры администрации Еткульского муниципального района. 

Документы принимаются  в течение 20 дней  со дня опубликования  данного объявления  по адресу: с.Еткуль, ул.Ленина, 34,  каб. № 34, тел.: 8 (35145)2-13-43
Право на участие в конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы имеют граждане РФ, не старше 60 лет, владеющие государственным языком.
Кандидат на должность ведущего специалиста отдела строительства и архитектуры администрации Еткульского муниципального района должен отвечать квалификационным требованиям, установленным муниципальным правовым актом: среднее профессиональное образование по специализации должностей муниципальной службы и стаж работы по специальности не менее 5 лет или высшее профессиональное образование  по специализации должностей муниципальной службы, а также квалификационным требованиям  к  профессиональным  знаниям и навыкам, необходимым  для исполнения  должностных обязанностей  по группе старших должностей муниципальной службы. 
Гражданин, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в администрацию Еткульского муниципального района:
1. Заявление.
2. Паспорт или документ, удостоверяющий личность.
3. Анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства РФ от 26.05.2005 № 667-р
4. Фотографию.
5. Выписку из трудовой книжки, заверенную службой кадров по месту работы или
нотариально.
6. Копии  документов  об  образовании  и  повышении  квалификации,   присвоение
ученых степеней и званий, заверенные службой кадров по месту работы или
нотариально.
7. Документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную  службу или её прохождению (Учетная форма № 001-ГС/у (Приложение № 3), утвержденная приказом Минздравсоцразвития России от 14.12.2009 № 984-н).

Предполагаемая дата проведения конкурса – 08.11.2012 г.

С   проектом  трудового  договора  можно  ознакомиться  в  отделе  организационной  и контрольной работы администрации Еткульского муниципального района (каб. №34).









