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Общество с ограниченной ответственностью

«Инженерный центр «ЭкоТехПроект»
Юридический адрес: Российская Федерация, 454091, г. Челябинск, ул. Орджоникидзе, 64, пом. 6, 

Фактический адрес: 454091, г. Челябинск, ул. Орджоникидзе, 64, пом. 6. Тел/факс: 267 – 18 - 88
e-mail: etp74@list.ru ИНН/КПП: 7448120014/745101001, ОГРН: 1097448003982
                 р/сч: 40702810690190000529, к/сч: 30101810400000000779, БИК: 047501779

        ПАО «ЧЕЛЯБИНВЕСТБАНК» 


Уведомление

о проведении общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы: Проектная документация «Технический проект «Отработка участков «Березняковский» «Депутатский» и «Южный» золоторудного

Березняковского месторождения открытым способом». Этап 3», содержащая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) 
Заказчик:
Наименование организации: Открытое акционерное общество «Еткульзолото» (ОАО «Еткульзолото»).

ОГРН: 1077424001192.
ИНН: 7424024865. 
Юридический адрес: 457021, Челябинская область, Пластовский район, город Пласт, территория шахта Восточная. 
Фактический адрес: 457021, Челябинская область, Пластовский район, город Пласт, территория шахта Восточная.
Телефон: +7(919)324-63-34
Адрес электронной почты: a.izmailova@ugold.ru 
Исполнитель работ по ОВОС:
Наименование организации: Общество с ограниченной ответственностью «Инженерный центр «ЭкоТехПроект» (ООО ИЦ «ЭкоТехПроект»)

ОГРН: 1097448003982

ИНН: 7448120014

Юридический адрес: 454091, Челябинская область, Челябинский г.о., г. Челябинск, Советский р-н, пр. Ленина, 59А, помещ. 1
Фактический адрес: 454091, Челябинская область, Челябинский г.о., г. Челябинск, Советский р-н, пр. Ленина, 59А, помещ. 1
Телефон: 8 (351) 267-18-88; 89823021131.
Адрес электронной почты: etp74@list.ru 
Органы местного самоуправления, ответственные за организацию общественных обсуждений:

Наименование организации: Администрация Еткульского муниципального района. 
Юридический адрес: 456560, Челябинская область, с. Еткуль, ул. Ленина, 34.

Фактический адрес: 456560, Челябинская область, с. Еткуль, ул. Ленина, 34.

Телефон: +7 (35145) 2-13-49.

Адрес электронной почты: orgotd_etk@mail.ru 
Наименование объекта обсуждений:


Объект государственной экологической экспертизы: Проектная документация «Технический проект «Отработка участков «Березняковский» «Депутатский» и «Южный» золоторудного Березняковского месторождения открытым способом». Этап 3», содержащая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС). 
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности:
Отработка участков «Березняковский» «Депутатский» и «Южный» золоторудного Березняковского месторождения открытым способом.
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности

Отработка запасов Березняковского золоторудного месторождения ввиду переутверждения запасов 

Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности:

Березняковское месторождение расположено в двух километрах к северо-западу от пос. Березняки и в полутора километрах юго-восточнее п. Депутатский. По административному делению территория относится к Еткульскому району Челябинской области. 
Информация о месте, в котором размещен и доступен для очного ознакомления объект обсуждений, дате открытия доступа, сроке доступности объекта обсуждений, днях и часах, в которые возможно ознакомление с объектом обсуждений

Администрация Еткульского муниципального района, 456560, Челябинская область, с. Еткуль, ул. Ленина, 34, каб. 2.
Дата открытого доступа объекта общественного обсуждения: 01.09.2025.
Срок доступности объекта общественного обсуждения: 30 дней, с 01.09.2025 по 30.09.2025.

Дни и часы доступности: пн-чт 8:00-17:00, пт:8:00-16:00 (перерыв с понедельника по пятницу с 12.00 до 13.00), суббота, воскресенье-выходной.

Информация о размещении объекта общественных обсуждений в сети "Интернет"

Электронная ссылка на место размещения материалов в сети "Интернет": 
https://drive.google.com/drive/folders/1IGh5GsLpXENgQN-5hreOR_I-EkGJku7z?usp=sharing
Дата размещения: 01.09.2025 г.

Срок размещения: 30 дней (с 01.09.2025 по 30.09.2025).
Окончательные материалы ОВОС, утвержденные заказчиком, в целях информирования общественности размещаются в сети "Интернет" https://drive.google.com/drive/folders/1IGh5GsLpXENgQN-5hreOR_I-EkGJku7z?usp=sharing 
  на 30 дней.

Информация о порядке, сроке и форме внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний, касающихся объекта обсуждений:


В течение всего периода размещения объекта обсуждений участники общественных обсуждений имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого объекта обсуждений:

- в письменной форме в адрес уполномоченного органа: Администрация Еткульского муниципального района, 456560, Челябинская область, с. Еткуль, ул. Ленина, 34.
- в форме электронного документа по адресу электронной почты уполномоченного органа: orgotd_etk@mail.ru 
- посредством записи в журнале учета участников общественных обсуждений, (журнал размещен в месте доступности объекта обсуждений для очного ознакомления по адресу: Администрация Еткульского муниципального района, 456560, Челябинская область, с. Еткуль, ул. Ленина, 34).


При внесении предложений и замечаний участником общественных обсуждений указываются следующие сведения:

- для физических лиц - фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии);

- для юридических лиц - полное и сокращенное (при наличии) наименования, основной государственный регистрационный номер, адрес в пределах места нахождения, телефон, адрес электронной почты (при наличии), фамилия, имя, отчество (при наличии) участника общественных обсуждений, должность участника общественных обсуждений;

- согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных.

Информация о возможности проведения по инициативе граждан слушаний: 
В соответствии с пунктом 23 Правил проведения оценки воздействия на окружающую среду, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2024 № 1644 «О порядке проведения оценки воздействия на окружающую среду», граждане могут инициировать проведение общественных слушаний по обсуждаемым материалам в течение 7 календарных дней с даты их размещения путем направления соответствующей инициативы в произвольной форме в орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений в срок с 01.09.2025  по 07.09.2025 (включительно). 


Проведение слушаний может быть инициировано гражданами путем направления в уполномоченный орган соответствующей инициативы в период с 01.09.2025 по 07.09.2025 (включительно) письменно (форма произвольная) по адресу электронной почты: orgotd_etk@mail.ru. 
При внесении инициативы о проведении слушаний гражданином указываются следующие сведения: фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии), согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных.

