Сходы граждан подводят итоги и уточняют проблемы 
Собрание граждан в Еманжелинке помогло уточнить главные приоритеты в деятельности сельской администрации и совета депутатов и с помощью населения заострить внимание на злободневных вопросах. Решать вопросы было тем проще, что на собрание приехали глава района Василий Головчинский и его заместители, председатель районного Собрания депутатов Игорь Михайлов, руководители отделов и управлений района, прокурор района С. Н. Парфенюк,  присутствовали руководители сельских служб. 
 
Бесспорно, что главными приоритетами деятельности администрации сельского поселения в отчетный период являлись вопросы социально-экономического развития. Твердая  позиция по укреплению и развитию экономической основы местного самоуправления позволила Еманжелинскому сельскому поселению по итогам 2015 года занять первое  место   с результатом 38,2 % от общих доходов сельских поселений. К сожалению,    изменения в бюджетном кодексе существенно снизили доходную базу и повысили зависимость от дотаций вышестоящих бюджетов. Снижение доходов произошло и по причине не добросовестной оплаты арендаторов муниципального имущества. Тем не менее,    решение о приватизации недвижимого имущества, отметил глава сельского поселения Олег Бобырев,    позволило не только закрыть образовавшиеся бреши в недоимке налогов и сборов, но и сделать задел на 2016 год. 
Местная власть разумно полагает, что успешная финансовая деятельность заключается не только в умении увеличить доходы за счет грамотного распоряжения имуществом, но и в снижении расходной части, чего и добивалась в рамках Программы энергосбережения. 
Конечная цель всей работы -  более качественный уровень жизни сельчан.  Проведена большая работа  по реализации проектов по совершенствованию систем тепло- и водоснабжения.  Большим событием стало введение в эксплуатацию блочной газовой котельной, которая с 2015 года  отапливает жилой фонд МКД и соцучреждения. Параллельно, за счет областных дотаций, был произведен капитальный ремонт теплосетей по улицам Октябрьской и Лесной. Однако из-за периодических нарушений параметров подачи тепла предприятием ООО «Никос-Сервис» на отдельных объектах теплоснабжения наблюдались отклонения в тепловом режиме.
Перечень добрых дел в 2015 году можно продолжить:  введена в эксплуатацию газовая сеть и газифицированы дома по ул. Дорожная, утвержден проект по прокладке газовой сети, а это газификация двух промышленных объектов и северной части села и п. Сары. Глава остановился также на вопросах водоснабжения Еманжелинки, рассказал о тех работах, которые проводились в Таяндах, Депутатском,  подчеркнув, что в  целом предприятия ЖКХ в течение года успешно справлялись с возложенными на них обязательствами по эксплуатации и обслуживании канализационных сетей. Продолжалась работа по поддержанию в проезжем состояния дорог в Еманжелинке, Таяндах, Депутатском, Сарах, проведена модернизация уличного освещения проезжей части ряда улиц, в том числе и в с. Таянды и п. Депутатском.     Общая сумма затрат   на дорожное хозяйство составила  2 млн  600 тыс. рублей, на сферу уличного освещения — 474 891 руб.,  работы по благоустройству обошлись в   1 млн  23 тыс. рублей. Общие затраты по коммунальному хозяйству с учетом области (4,6 млн.) районных - (1 млн. 450 тыс. руб.) и сельского поселения - (5,2 млн) составило 11,2 млн, в прошлом 2014 году затраты составляли 4,5 млн руб.
Доклад главы сельского поселения был очень подробен, и далеко не каждое поселение могло бы назвать такой объем проведенных работ. Не зря девизом здесь стали слова «Еманжелинка – территория опережающего развития». Здесь открываются новые предприятия, благоустраиваются площади,  улицы и парки, установлены памятный камень и поклонный крест, укрепляется материальная база Дома культуры, ремонтируются клубы, приобретается техника для нужд сельского поселения. А какая добрая акция под названием «Посади дерево за погибшего солдата» была организована администрацией и советом депутатов!   Она объединила  учащихся и педагогов общеобразовательной школы, коррекционной школы, спортсменов, депутатов. 
— В 2015 году произошли события, которые могут изменить к лучшему производственный климат в сельском поселении, — поделился надеждами с односельчанами Олег Леонидович. — В сентябре на территории сельского поселения   заложен завод «Руссвзрыв» по производству эмульсионных взрывчатых веществ, в августе приступили к строительству асфальто-бетонного завода,  а в ноябре был заложен фундамент кузнечно-прессового цеха.
Такие новостройки помогут трудоустройству сельчан, повышению доходной части поселения.   
Еманжелинка живет не только хлебом насущным, она славится активной культурной, спортивной, общественной жизнью. Кстати, культура и спорт шагают и в малые села поселения:   впервые, к примеру,  отпраздновали День села и 225-летие отпраздновали в Таяндах,  а  в этом году отметят 90-летие пос. Депутатского.
— Работа администрации и сотрудников культуры не ограничивалась форматом праздников и фестивалей, проводились  мероприятия  по патриотическому воспитанию, морально-правовому поведению,  по информационному развитию, — уточнил культурный блок Олег Леонидович. — Много   внимания уделялось и наращиванию материальной базы. 
Высокая оценка, данная главой поселения избранному в 2015 году  совету депутатов, была подтверждена докладом его председателя Светланы Загорской.  В новом составе совет депутатов работает с сентября прошлого года, но на своих восьми заседаниях депутаты уже рассмотрели более 45 вопросов. Большинство из них касалось бюджетной политики и вопросов организационно-нормативного характера. Докладывая о бюджетной политике на 2016 год, Светлана Валерьевна подчеркнула дотационность сельского бюджета, однако выразила надежду, что, как и в прошлом году, работа по наполняемости бюджета и получению собственных доходов будет успешно продолжена.
Депутатам уже приходилось решать и вопросы социальной политики: по работе культучреждений, библиотечного обслуживания населения, по отоплению библиотеки в пос. Депутатском и т. д.   В планах их работы вопросы медицинского обслуживания, в частности инвалидов, о взаимодействии с учреждениями образования. Депутаты активно сотрудничают с ветеранской организацией, с организациями инвалидов и «Память сердца», проводят прием избирателей, встречаются с избирателями, в частности по формированию наказов, но очень надеются на более высокую активность избирателей. 
Собрание в Еманжелинке не отличалось многолюдием, но в активности тем, кто пришел, не откажешь. Жители улицы Дорожной просили уличного освещения, Лесная жаловалась на плохую очистку от снега, пережившие аварию требовали подумать о приобретении передвижной трансформаторной подстанции. Одни просили помочь вывести наружу электросчетчик, что дорого для пенсионерского кармана, других смущало строительство еще одного асфальто-бетонного завода, третьи удивлялись долго не устраняемой аварии на водопроводе, четвертых возмущал тонущий в таящих снегах двор. Не всех устраивает температурный режим в домах после проведенного шайбирования. Еманжелинцы настаивают и на  строительстве жилья в селе, без которого не дождаться в село молодых специалистов. Отсыпки требует участок дороги на кладбище. Не обошли они и жилищно-коммунальные тарифы.  Много вопросов было задано по медобслуживанию. Отвечали  жителям глава поселения, руководители организаций села, представители района.
Перед участниками собрания  с информацией о состоянии дел в районе, его проблемах и перспективах выступил глава района Василий Головчинский. Перспективы своего развития район связывает, в том числе, и со строящимися на территории Еманжелинского сельского поселения предприятиями. Только золотоизвлекательная фабрика дала в бюджет района 65 млн рублей. Этот пример дает право выделять Еманжелинское сельское поселение и его центральное село в особый ряд говорить о нем с восклицательным знаком: «Такой населенный пункт, столько предприятий!».
—  Вам на этой земле жить, вам ставить вопросы, но не только к власти, но и к себе, - подводя черту обсуждению,   сказал глава района Василий Головчинский. 
Проблемы по теплу и воде глава видит еще и с точки зрения задолженности – только по теплу она выливается в 42 миллиона рублей. Если бы население района не имело задолженностей,   возможности  более качественно содержать  инфраструктуру  были бы значительно большими. С власти спрашивать за выполнение обязанностей перед населением безусловно надо, но надо и самим уходить с иждивенческих позиций. Село устоит на своих позициях, если объединит усилия.

Цифры:
В Еманжелинском сельском поселении проживают 5417 человек:
Еманжелинка -  4178 чел.
Березняки  - 193 чел.
Депутатский -  304 чел.
Таянды  - 371 чел. 
 Сары – 78 чел. 
В 2015 году зарегистрировано  11 браков, родилось 43 человека, умерло  70. 
На учете в качестве безработных  стоит  47 жителей Еманжелинки, по два  человека  в Депутатском и Таяндах.
За год поступило  более 150 обращений: по росту тарифов на ЖКХ,  очистке от снега, освещению, оказанию материальной помощи,  оказанию медицинской помощи  инвалидам. 


