ОТЧЕТНЫЙ ДОКЛАД
ГЛАВЫ  КАРАТАБАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ЗА 2022 ГОД
 
Добрый день дорогие жители, уважаемые коллеги и гости!

Работа администрации Каратабанского сельского поселения в 2022 года была направлена на реализацию вопросов социально-экономического развития нашего поселения.
Задача администрации поселения – это реализация Федерального Закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Эти полномочия заключаются в организации повседневной работы администрации поселения, в подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, в проведении встреч с жителями поселения, осуществлении личного приема граждан главой поселения, рассмотрении письменных и устных обращений.

Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации Еткульского муниципального района, где размещаются нормативные документы, график приема у главы и сотрудников администрации. Проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях и мероприятиях в поселении.

Официально, за отчетный период, на личный прием к главе поселения и работникам администрации обратилось - 8 человек по самым разнообразным вопросам. В основном, это жизненные вопросы, касающиеся улучшения жилищных условий,  вопросам землепользования, благоустройства и экологии и т.д. 
8 вопросов решены положительно, 1 обращение рассмотрено с выездом на место, по остальным даны разъяснения.

Работниками администрации выдано около тысячи справок, включая адресные справки, справки о месте проживания и прописке, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, о составе семьи, характеристики и по иным вопросам.

Было проведено 6 встреч с жителями поселения, в том числе   публичные слушания по различным вопросам деятельности.

Сотрудниками администрации регулярно подготавливались отчеты о деятельности администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населению (за отчетный период входящих писем – 1130, исходящих -420).

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято - 70 постановлений, 135 - распоряжений по основной деятельности.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на воинском учете в сельском поселении состоит 469 человек.
БЮДЖЕТ
Переходим к вопросу бюджета.

 Бюджетный процесс в Каратабанском  сельском поселении основан на нормах Бюджетного кодекса РФ, Устава Каратабанского сельского поселения, а также Положения о бюджетном процессе.
Бюджет на 2022 год был утвержден до начала финансового года. Предельные значения его параметров и Положение о бюджетном процессе соблюдены.

Решением Совета депутатов Каратабанского  сельского поселения от 23 декабря 2021 года  № 47 были утверждены следующие основные характеристики бюджета по доходам и расходам:

· общий объем доходов бюджета поселения составляет  36 741 087,86  руб., из них собственные доходы поселения составляют 1 718 830, 93  руб. и выполнены на 127%:
- налог на доходы физических лиц- 87294, 51 руб.;

- налог на имущество физических лиц- 360 848,77 руб.;

- земельный налог физ.лиц – 871 987, 05 руб.;

- земельный налог юр.лиц – 145 847, 31 руб.;
- аренда имущества — 243 308,18 руб.;

- единый сельскохозяйственный налог – 9 545,11 руб.
Однако, большая часть доходов - это безвозмездные поступления (дотации) из других бюджетных систем – 35 002 256,93 руб.
- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 4 145 800,00 руб.;

- прочие субсидии  - 1 391 872,27 руб.

- иные межбюджетные трансферты – 27 465 102,28 руб.,

- субвенции льготы специалистам – 185 330,00 руб.

- субвенции ВУС – 184 103,95 руб.
- прочие МБТ – 1 825 048,43 руб.
- возврат прочих остатков МБТ прошлых лет за 2021г. –  195 000,00 руб.

Основными статьями расхода бюджета поселения в 2022 году являются:
- содержание дорог  - 8 877 932,45 руб.

- ЖКХ (водоснабжение, водоотведение) – 139 624,42  руб.
- уличное освещение – 610 635,52 руб.
- благоустройство 97627,93 руб. 

-  установка контейнерных площадок – 461 820,00  руб. (в т.ч. 3 контейнера)
- содержание мест захоронения  - 52 100,00 руб.

- устройство детской площадки – 912 725,00 руб.

- противопожарная безопасность – 1 207 163,55 руб. (в т.ч. ГСМ)
- расходы по клубной и спортивной деятельности – 1 871 617,35 руб. 
Погашение задолженности за прошлые периоды в 2022г. 

- иные расходы  23 145,04 руб. – пени и госпошлина по судебным приказам за 2020 год (уличное освещение).
- 60 000, 00 руб. – судебный приказ о выплате пенсии Кочневу П.Т. за 2015 год.

        Хочу пояснить отдельно, что основной доходной частью бюджета являются земельный и имущественный налоги. Вся доходная часть бюджета идет на благоустройство населенных пунктов. 

Поэтому очень важно своевременно и в полном объеме оплачивать налоги. Сейчас не нужно ездить в налоговую инспекцию для получения квитанции. Информацию можно получить на официальном сайте Госуслуг, либо обратиться к специалисту Администрации с паспортом, и вам будут предоставлены квитанции в кратчайшие сроки.
Благоустройство, экология, ЖКХ
     Работа в сфере благоустройства в 2022 году проводилась по планам, утвержденным главой поселения на весенне-летний и осенне-зимний периоды. Основные работы включали в себя: 

· содержание дорог местного значения, а это:
· грейдирование улиц населенных пунктов поселения 
· подсыпка щебня 
· нарезка водосточных каналов 
· очистка от снега
· ремонт ул.Солнечная в с.Каратабан 6 876 581,53 руб.

· устройство детской площадки в п.Грознецкий 912 725,00 руб.

· устройство детской площадки в д.Новобаландино.
· в течение весенне-летнего периода регулярно проводился обкос дорог местного значения и придомовых территорий, производилась обрезка деревьев под линиями электропередач.
· для соблюдения и улучшения экологической обстановки нашего поселения были установлены и оборудованы дополнительные контейнерные площадки на сумму 291 000,00 руб. -  2022 год (170 820,00 руб. - баки), 569 090,00 руб. – 2021год. 
Здесь хотелось бы напомнить, что чистота нашего села – это дело каждого жителя! Нужно признать, что администрация не в полной мере принимает решительные меры в наведении порядка на прилегающих территориях к домовладениям граждан. Убедительные меры на наших людей действуют слабо, административные протоколы о правонарушении правил благоустройства практически не составлялись. Но я Вас уверяю, что с наступлением благоприятных погодных условий для уборки территорий этот недостаток работы администрации мы устраним. Каждый собственник домовладения, который складывает строительные материалы, размещает разобранную технику, устраивает стоянку сельхозтехники, допускает сорную растительность, будет привлечен к административной ответственности.
· Для контроля над соблюдением правил захоронения и поддержанием порядка на кладбище были проведены работы по очищению территории, опашка, организован вывоз мусора. Также ежегодно проводится обработка от клещей. Разработан проект устройства кладбища с.Каратабан 150 000,00 руб.
· В 2022 году улучшено уличное освещение (продолжилась работа по замене ламп на диодные фонари, которые являются энергосберегающими и экономически выгодными – экономия в 2022 году составила около 10000,00 руб.)

· в сфере ЖКХ были произведены следующие работы
- в 2021 г. увеличение дебета воды в скважине – 350 000,00 руб.
· в 2021г. с.Каратабан замена водопровода от накопительной емкости до скважины . Сумма составила 60 000,00 руб. 
· в 2021г. ремонт водопровода по ул.Октябрьская в с.Каратабан – 60 000,00 руб.

· в 2022г. установка частотного преобразователя на скважине 90 000,00 руб.
· д.Новобаландино установка частотного преобразователя на скважине 83 200,00 руб.
· приобретено два насоса на скважину с.Каратабан 62 719,00 руб.

· Субсидии ООО «ПрофТерминал - Энерго» и Еткульский МУП МОКХ 754 772,25 руб.

· Осуществлено газоснабжение д.Сухоруково 14 922 789,41 руб.

· В целях соблюдения пожарной безопасности была произведена опашка всех населенных пунктов. На территории Каратабанского сельского поселения осуществляет пожарную безопасность пост ДПК с.Каратабан, работают 4 добровольных пожарных. 28 000,00 руб. ГСМ, 9 215,00 руб. – запчасти. В 2022г. пост ДПК получил новый пожарный автомобиль.

· Отлов собак 64 132,00 руб.

Следующей пункт, которого  хотелось бы коснуться, - это социальные вопросы

На территории поселения проживает - 2427 человек. 
Произошли изменения в демографической ситуации. Численность населения поселения уменьшилась по сравнению с 2021 годом на 25 человек. Родилось 19 детей, а умер 21 человек. В результате миграции прибыло 99 человек, выбыло 111 человек.

По данным похозяйственной книги на 31.12.2022 года мужчин – 1223, женщин – 1204. Детей до 18 лет - 518, трудоспособное население составляет 391 человек;   пенсионеры – 618 чел. Число пенсионеров в процентном отношении составляет около 25% от всего населения. 
Через органы социальной защиты остронуждающимся оказывалась материальная помощь из областного бюджете труженикам тыла 
     семье Извековых из д.Новобаландино, в размере 160 000, 00 руб. на капитальные ремонт крыши дома, на замену водопровода и проведение канализации в доме.  

     На надомном обслуживании состоят 35 человек, их обслуживают 4 социальных работника (с.Каратабан – 21 человек, д.Сухоруково – 9 человек, д.Николаевка – 5 человек).

    На территории поселения действуют ветеранская организация. 
Производство и предпринимательство
На территории Каратабанского сельского поселения расположены 8 объектов розничной торговли, 2 производственных объекта и 7 фермерских сельхозпредприятия

   Индивидуальные предприниматели и самозанятые граждане всегда вникают в проблемы поселения и оказывают посильную спонсорскую помощь в решении вопросов местного значения, особенно хочется отметить такие предприятия, как КФХ Сарсенов А.К., КФХ Лосюк И.В., КФХ Бакин А.М., ИП Луковецкая Ю.А., ИП Неустроева Е.А., ИП Петрова Н.А.
   На указанных предприятиях организовано около 50 рабочих мест для жителей поселения.
Спорт

  Спорт является залогом здоровья, гарантом здорового образа жизни. Спорт объединяет людей, делает их добрее и жизнерадостней. Для занятия спортом у нас созданы неплохие условия: на территории поселения имеется футбольное поле, хоккейная коробка, волейбольная площадка. 
На спорт заложено 22 767,35 руб. – освещение хоккейного корта, 10 000,00 руб. призы участникам спортивных мероприятий.
За 2022 год проведено 15 спортивных мероприятий. Спортсмены нашего поселения принимали участие в соревнованиях как районного, так и местного значения. Это соревнования по футболу, хоккею, легкой атлетике,   хоккею с мячом. 
Проводились спортивные мероприятия по различным видам спорта в честь праздников: День Победы, День народного Единства, День России, Рождество, День защитников Отечества, Международный женский день, участие в зимней районной спартакиаде «Уральская метелица».

Каратабанская СОШ предоставляет спортзал, где проводят занятия секции  волейбола, и другие виды спорта, также в зимний период проходят тренировки и игры по хоккею на хоккейном корте.

      У каждого жителя нашего поселения есть возможность заниматься спортом и укреплять свое здоровье. 
Культура

Жители нашего поселения активно и с удовольствием участвуют в культурной жизни села и посещают все мероприятия. Работают 

- 3 сельских клуба и КДЦ с.Каратабан; 

С  декабря 2018 года официально открыта и  работает  ячейка молодежного совета «Территория молодости», которая входит в состав волонтерского движения.
В 2022 году проведено 264 культурно- массовых мероприятий. В том числе  для жителей провели массовые праздники:   Масленица,  9 Мая,  День села, «День защиты детей», Новый год.
Для детей от 1 года до 14 лет, администрацией Каратабанского сельского поселения были закуплены Новогодние подарки на сумму 41 000, 00 руб.   

В КДЦ с.Каратабан традиционно проводились праздничные концерты посвященные 23 февраля, 8 Марта, День России, День пожилых людей, День матери, традиционный новогодний фестиваль «Снеженотки». 
На территории нашего сельского поселения работает Павленковская библиотека.    Ежегодно фонд библиотеки  пополняется на 150-200 экземпляров новых книг, библиотек получает 15 наименований подписных изданий.  
О ПЕРСПЕКТИВАХ ПОСЕЛЕНИЯ
НА 2023 год

 

Подводя итоги 2022 года, хочется отметить, что всё, что было сделано на территории сельского поселения - это итог совместных усилий жителей, администрации,  организаций и учреждений, расположенных на территории поселения. 
Я убежден, что совместно мы найдем решения всех вопросов и реализуем намеченные планы.

Главными задачами администрации поселения в 2023 году остается работа:

· по исполнению бюджета поселения.

· По модернизации уличного освещения.

· по ремонту и содержанию уличных дорог. 
· В 2023 году в рамках  инициативного проекта будут произведены работы по устройству уличного освещения по ул.Солнечная в с.Каратабан на участке от ООО «Станкоресурс» до детского сада «Солнышко». 
·  Благоустройство территории КДЦ с.Каратабан 
· Утилизация свалки в с.Каратабан.

 

