Хохряков Семен Васильевич
Семён Васильевич Хохряков родился 31 декабря 1915 г. в с. Коелга ныне Етульского района Челябинской области в крестьянской семье. Мать умерла рано, отец погиб в Гражданскую войну. Семён окончил семь классов местной неполной средней школы, с тринадцати лет начал трудиться в коммуне, которая организовалась в селе Коелге. В 1931 г. Семена как одного из самых лучших коммунаров направляют на обучение в школу фабрично-заводского ученичества – ФЗУ, в г. Копейск. 

 В Красной Армии с 1937 года. Участник боёв с японскими захватчиками на реке Халхин-Гол в 1939 году. Член ВКП(б) с 1939 года. Окончил Военно-политическое училище (1939), курсы усовершенствования комсостава при Высшей бронетанковой школе (1943).

В мае 1939 г. в воинском звании «младший политрук» Семен Хохряков был направлен на должность заместителя командира эскадрона по политической части дивизии 1-й армейской группы. Эта дивизия в полном составе приняла активное участие в разгроме японских интервентов на реке Халхин-Гол.  За боевые заслуги в боях у реки Халхин-Гол Семен Хохряков был награждён орденом Монгольской Народной Республики «Полярная звезда» и советской медалью «За отвагу». 

С июня 1941 года политрук. В ходе войны комиссар, затем заместитель командира танкового батальона по политчасти на Западном и Калининском фронтах, с 1944 — командир танкового батальона 54-й Гвардейской танковой бригады 3-й Гвардейской танковой армии.

Танковый батальон С.В. Хохрякова освобождал города Староконстантинов  и Проскуров в 1944 году, Ченстохова и Бунцлау (Болеславец) в 1945 году. 

Именно в  боях под Старконстантиновом  и блеснул своим командирским талантом, проявил геройство и мужество командир танкового батальона гвардии майор Хохряков С.В. Здесь танковый батальон Хохрякова прорвал оборону немцев. Противник хорошо укрепился: на пути стояли немецкие самоходные орудия и танки «тигры». Почти четыре часа штурмовал батальон Хохрякова вражеские позиции. На рассвете снова начался бой с 25 немецкими танками. А в батальоне лишь четыре танка и снаряды на исходе. Семену Васильевичу удалось подбить три вражеские машины. Но и его танк пострадал: пушку разбило, командира танка ранило… 

Пополнившись новыми машинами, батальон Хохрякова с боями шел вперед. Был получен приказ перерезать шоссе Проскуров – Волочиск и удерживать занятые позиции, чтобы дать пехоте возможность переправиться через речку и отойти в район сосредоточения советских войск. Гвардии майор Хохряков С.В. с семью танками принял бой с превосходящими силами фашистов. Немецким «тиграм» удалось вывести из строя пять наших танков. На поле боя продолжали действовать две советские боевые машины, в том числе танк Хохрякова.  Три часа длился поединок.   Когда не осталось ни одного снаряда и кончилось горючее, Хохряков увел танк  на противоположный берег реки, укрыл   в овраге и снял   с него пулеметы. Когда фашисты подошли совсем близко, танкисты открыли пулеметный огонь, заставив их остановиться…  Хохряков тем временем получил помощь. Однако бой вести стало труднее, враг усилил натиск. Положение становилось все серьезнее. 

В распоряжении Хохрякова осталось всего два танка и четыре самоходных орудия, когда противник бросил в наступление 40 танков. И опять выручило мастерство молодого танкиста, быстрая оценка обстановки, искусство ведения боя в особо сложных условиях.   Хохряков подбил восемь танков, и враги не выдержали. 

Это произошло 18 марта 1944 г., атаку наши танкисты отбили, но комбата Хохрякова ранило. В составе армии Рыбалко под Проскуровом батальон Хохрякова, состоявший из 7 танков с приданной ему ротой автоматчиков, в бою против около 40 танков и батальона пехоты уничтожил 10 танков, 22 САУ и более 300 солдат и офицеров. В том числе сам Хохряков уничтожил 4 танка и 6 САУ. За проявленный героизм в борьбе с немецкими захватчиками гвардии майор Хохряков Семен Васильевич 24 мая 1944 г. был удостоен звания Героя Советского Союза. 

Второй раз звание Героя  Хохряков получил за подвиг в Висло-Одерской операции — одной из крупнейших операций завершающего периода Великой Отечественной войны. С 12 по 18 января 1945 года второй танковый батальон, которым командовал Герой Советского Союза майор Хохряков, прошел с боями более 200 километров и освободив этот польский город от фашистов, форсировал водные преграды, сильно укрепленные оборонительными сооружениями — реки Нида, Пилица, Варта. 16 января он первым ворвался в город Ченстохова и помог полностью освободить его от противника.   За решительные и умелые действия и личную храбрость майор Хохряков С.В. Указом Президиума Верховного Совета СССР от 10 апреля 1945 г. был награжден второй медалью «Золотая Звезда». 

    16 апреля 1945 г. началось завершающее советское наступление на Берлин. Но в этом гигантском сражении всего за считанные дни до Великой Победы 17 апреля 1945 г. бесстрашный гвардеец-танкист пал смертью героя на поле битвы. Это случилось в момент отражения контратак танков противника на подступах к реке Шпрее. Рано утром 17 апреля батальон выдвигался на новый боевой рубеж. Гвардии майор Семен Хохряков шел в его голове, и в числе первых наткнулся на засаду. Раненого комбата вели к танку ординарец Шевченко и майор Мальцев, но разорвавшийся рядом снаряд нанёс смертельные раны всем троим… 
Дважды Герой Советского Союза, кавалер двух орденов Ленина, медали «За отвагу» и ордена Монгольской Народной Республики «Полярная Звезда» майор Хохряков Семен Васильевич был похоронен с воинскими почестями в городе Василькове Киевской области. 

Бюст герою-танкисту установлен на его родине  в селе Коелга, имя дважды Героя Советского Союза Семена Хохрякова носит Коелгинская средняя школа, в память прославленного танкиста проводятся торжественные мероприятия, спортивные соревнования. Подвиг легендарного комбата увековечен в книгах Ивана Рагозина «Комбат Хохряков», «Однополчане о легендарном комбате», «Легендарный танкист из Коелги».

